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Vážení a milí 
čtenáři Žurnálu,
na jakou porci kultury a společenského živo-
ta budete mít v dubnu chuť? Své brány opět 
naplno otevřou hrady, zámky a další turistic-
ké cíle, takže vybírat bude rozhodně z čeho! 

Například Techmania nabídne od 10. dubna 
svým návštěvníkům ještě působivější cestu do hlubin ves-

míru. V planetáriu totiž začne fungovat nová projekční technologie, která umožní 
sledovat vesmírné objekty ve vysokém rozlišení a v detailnějším zobrazení. 

Do vesmíru vás vezme i festival BLIK BLIK, ale nikoli nahoru, do nebeské klenby, 
ale dolů, do dolu. Konkrétně do kaolinového dolu v Nevřeni, kde nabídne osm 
instalací na téma Vesmír pod zemí a  promění 700 metrů chodeb v  tajemnou 
podzemní galaxii s holografickou projekcí, pětimetrovým Měsícem a hvězdným 
jukeboxem. 

Nebo byste si raději dali něco krásné hudby? Ani na ni nebude duben skoupý. Na 
jeviště plzeňského divadla se po více než půl století vrací opera Karla Kovařovice 
Psohlavci. V centru příběhu z hrdého Chodska stojí postava Jana Sladkého Kozi-
ny, jenž se odmítá smířit s bezprávím a postaví se vrchnosti v čele se šlechticem 
Lamingerem z Albenreuthu, přezdívaným Lomikar. V režii Martina Otavy se před-
staví například Richard Samek, Martin Šrejma, Lucie Hájková či Ivana Veberová.

Krásná hudba bude znít i  prostorem katedrály. Od konce dubna do druhé po-
loviny června se sem můžete vypravit na koncerty dalšího ročníku Plzeňského 
varhanního festivalu. První večer bude patřit varhaníkovi Tomáši Flégrovi, v jehož 
podání zazní díla Johanna Sebastiana Bacha, Charlese Huberta Parryho, Josefa 
Kličky a Bedřicha Smetany. 

Ani milovníci výtvarného umění nepřicházejí v  dubnu zkrátka. Pokud nestihli 
zajít v březnu do Galerie města Plzně na výstavu Ora et labora z  tvorby Josefa 
Mištery, mohou tak učinit ještě po celý duben. Výstava je dosud největším před-
stavením jeho tvorby. Mišterovy kresby, malby a ilustrace odrážejí témata hledání 
domova, kořenů a bezpečí, paměti krajiny i vnitřní svobody. 

Jestli jste spíš naladěni na větší setkání a  nevázanější veselí, kde se hudba po-
tkává s dobrým jídlem, pak si určitě poznamenejte, že poslední dubnový víkend 
bude patřit Treffpunktu. Po tři dny zaplní Autobusovou halu DEPO2015 bohatý 
hudební program složený z českých a bavorských kapel. Hrát se bude muzika od 
energického rock’n’rollu a soulových melodií přes moderní pop až po bavorské 
lidové písně. Hlavní hvězdou letošního ročníku budou The Heimatdamisch. Vý-
znamnou roli na tomhle bavorsko-českém festivalu hraje ale také gastronomie. 
Tu budou reprezentovat pšeničná piva i klasické ležáky, preclíky, klobásy a další 
regionální speciality. 

A na závěr tu mám i něco pro vyznavače pohybu, kteří navíc chtějí podpořit dob-
rou věc. V polovině měsíce se uskuteční RUN for ProCit – charitativní rodinný běh 
na podporu rodin pečujících o děti s autismem. Pokud jste si pořád ještě nevy-
brali, zalistujte Žurnálem dál. Protože lákadel chystá jarem vonící duben mnohem 
a mnohem víc. Tak si ho užijte co nejvíc parádně!

	 To vám přeje
Markéta Čekanová

SLOVO REDAKTORKY

Další Žurnál vyjde  
29. dubna
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MĚŠŤANSKÁ BESEDA Tipy na akce

Ne, není to apríl. Drama, které se odehraje týden před svatbou, vystaví snou-
bence opravdu nečekané zkoušce. Neobvyklou romanci s  názvem Drama 
přinese 1. dubna v předpremiéře přehlídka TADY VARY a pro velký zájem se 
do Kina Beseda vrátí ještě na konci měsíce.
Po téměř třiceti letech od úspěchu Kolji si česká kinematografie opět mohla 
připsat nejvyšší filmové ocenění v  jedné z  hlavních kategorií. Česko-dán-
ský snímek Pan Nikdo proti Putinovi získal Oscara za nejlepší dokument 

a v Kině Beseda ho budete moci vidět 12. dubna. 
Týden po Velikonocích se v kině objeví Brian, který se narodil ve stejný den a na stejném místě jako Ježíš a po 
sérii absurdních okolností je s mesiášem zaměňován. Jestli snesete dávku britského humoru, přijďte na kultovní 
satirickou komedii skupiny Monty Python.

Hudební zážitek slibuje koncertní snímek EPiC: Elvis Presley in Concert, unikátní a dosud neviděný materiál se 
představí 15. dubna. Jedna hudební legenda ale nestačí. Kino vás v dubnu přenese na koncert Johna Lennona 
a Yoko Ono v New Yorku roku 1972. Byly to Johnovy jediné dva koncerty po odchodu z The Beatles a vy můžete 
být 30. dubna díky snímku Power to the People u toho.
Kdo se nemůže nabažit filmové tvorby Quentina Tarantina, přijde si na své 26. dubna. Kino Beseda totiž uvede 
čtyřhodinovou verzi filmu Kill Bill: Kompletní krvavá aféra, která spojuje oba díly kultovní ságy. 
Hned několik dubnových večerů ovládne Kino Beseda nový český film z našeho města Někdo to rád v Plzni. 
Bláznivé příběhy v této čistokrevné komedii vyprávějí Miroslav Donutil, Jiří Lábus, Pavel Zedníček, Veronika 
Freimanová a další. A aprílový program doplní i další nové české filmy. Novinka Poberta plná černého humoru 
9. dubna dokáže, že příležitost dělá zloděje. Jak daleko jsou rodiče ochotni zajít, aby zachránili své dítě? Uvidíte 
23. dubna v intimním dramatu Nevděčné bytosti. A slovensko-český snímek Šampión bude 27. dubna vyprá-
vět příběh světoznámého krasobruslaře Ondreje Nepely.

Celý program Kina Beseda najdete na www.kinobeseda.cz. 

„Duben v Kině Beseda: Elvis Presley, John Lennon, Kill Bill i Monty Python.“ 

11/05  /  19:30

Divadlo v kině: 
Balada pro banditu
Legendární inscenace Diva-
dla Husa na provázku se vrátí 

v záznamu na plátno kina, kam přinese strhující příběh 
lásky, vášně a zrady na pozadí drsné přírody. Přijďte zažít 
kultovní hudební drama s nezapomenutelnými písněmi 
a silnou atmosférou.

12/05  /  20:00

Nerez & Lucia  
a Neřež & hosté
Zakládající členové Nerezu Zde-
něk Vřešťál a Vít Sázavský před 

pár lety přizvali zpěvačku Lucii Šoralovou, která nahradila 
zesnulou legendu Zuzanu Navarovou. Zahrají společně 
s kapelou, která má navíc v názvu dva háčky a vznikla jako 
pokračování kapely Jaromíra Nohavici.

18/05  /  19:00

Hanka… je 
naprosto nezbytné
Za svůj život nazpívala Hana 
Zagorová přes devět stovek pís-

niček a na vzpomínkovém koncertě v Měšťanské besedě 
zazní její nezapomenutelné hity v aranžích, jak je měla nej-
raději. S kapelou Boom!Band Jiřího Dvořáka, která Hanu 
Zagorovou léta doprovázela, je zazpívá Eva Kleinová.

22/05  /  19:00

Blbec k večeři
Komedie o  tom, jak snadno se 
plán může obrátit proti svému 
strůjci. Na společnou večeři 
s  přáteli pozve Václav Vydra 

podivínského hosta Josefa Cardu, aby se ostatní bavili 
na jeho účet. Série nečekaných zvratů však odhalí, že blb-
cem je možná někdo úplně jiný.
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Tipy na akce

Mladá česká písničkářka z Vlašimi na 
sebe upozornila už v roce 2013 nominací na Českého 
slavíka v kategorii Objev roku. Její debutové album 
Sami bylo nadšeně přijato kritikou i posluchači a při-
neslo Kateřině Cenu Anděl. 
Před pěti lety se spojila s  kapelou Bandjeez, která 
doprovázela jejího blízkého kolegu Davida Stypku 
před jeho předčasným skonem. Kateřina Marie Tichá 
s  nimi nahrála své druhé album Plamen, zvítězila 
v anketě Ceny Anděl a singl Plamen se zařadil mezi 
nejhranější české skladby.  Jejich loňský koncert 
v Měšťanské besedě byl rychle plný, a tak si raději po-
řiďte svou vstupenku na podzimní vystoupení včas.

25/05  /  19:00 

Světáci

Trojice fasádníků vyškolených 
v  etiketě se vydává dobýt vel-
koměsto a zazářit v „lepší“ spo-
lečnosti. Natrefí však na trojici 

lehkých dam. Komedie plná omylů, šarmu a samozřejmě 
i  humoru patří k  nejoblíbenějším českým filmům a  její 
divadelní zpracování má na svědomí Lumír Olšovský, 
kterého uvidíte i v jedné z hlavních rolí.

26/05  /  20:00 

Jan Hrubý 
a přátelé

Legendární matador a houslový 
génius spojí síly s kapelou Hro-

mosvod kolem Ondřeje Fencla. Zazní největší klasiky 
českého bigbítu, které si jde jen těžko představit bez Hru-
bého magických houslí – Večernice nebo Špejchar blues 
Vladimíra Mišíka, Funebráci Michala Prokopa a další.

10/06  /  19:00

Originální pražský 
synkopický  
orchestr

Jeden z  nejautentičtějších in-
terpretů raného jazzu a  taneční hudby 20. let. Dobové 
nástroje, původní techniky hraní i precizní aranžmá vra-
cejí posluchače do éry swingu a charlestonu. Atmosféru 
první republiky podtrhne vokální trio Sestryoly s  hity 
meziválečné éry.

15/06  /  18:00 

Jakub Szántó: 
Válečná 
novinařina
Jak se natáčí pod palbou? Nosí 

novináři zbraně? Kde se najíte za ramadánu uprostřed 
války? A  k  čemu je dobré mít veřejnoprávní média? Na 
tyto a mnoho dalších otázek se pokusí odpovědět repor-
tér České televize s bezmála třemi dekádami zkušeností 
z válečných zón.

03/09  /  19:00 

Beseda s Jarosla-
vem Duškem
Humorné a  inspirativní setkání 
s  hercem a  improvizátorem, 

zakladatelem Divadla Vizita a  spoluautorem úspěšných 
divadelních představení Čtyři dohody a  Pátá dohoda. 
Večer bude patřit tématům, která spontánně vyplynou.

16/09  /  19:00

Kecy a politika 
LIVE

Patří k  nejpopulárnějším čes-
kým podcastům naživo. Po jar-

ním vyprodaném termínu do Měšťanské besedy opět 
zavítají Bohumil Pečinka, bývalý komentátor Reflexu 
a Týdeníku Echo, a Petros Michopulos, který se zabývá 
marketingem a politikou, aby probrali současný stav věcí 
a zasadili je do kontextu.


CELÝ PROGRAM

08/11  /  19:00  

Kateřina Marie Tichá 
& Bandjeez
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AKCE MĚSÍCE Slavnosti svobody Plzeň

Plzeň se na začátku května opět stane dějiš-
těm jedné z  nejvýznamnějších evropských 
připomínek konce druhé světové války. 

Od 1. do 6. května ožije město tradičními Slav-
nostmi svobody, které nabídnou unikátní spo-
jení vojenské historie, bohatého kulturního 
programu a vzpomínkových aktů. Návštěvníci 
se mohou těšit na návrat historických kempů 
do centra města, přelety dobové i  současné 
letecké techniky, hudební vystoupení napříč 
žánry a zajímavý mix doprovodných aktivit. 

Program začne v pátek 1. května, kdy se ote-
vřou brány vojenských historických kempů. 
V  parku za OC Plzeň Plaza se představí Čes-
koslovenská samostatná obrněná brigáda 
spolu s  kempem RAF, kde nebude chybět 
věrná replika stíhacího letounu Spitfire v mě-
řítku 1:1 nebo ukázky civilního života v době 
protektorátu. Křižíkovy sady v  centru města 
obsadí 16. obrněná divize americké armády 
s  autentickou polní kuchyní a  těžkou techni-
kou, zatímco v Pobřežní ulici najdou zájemci 
ukázku výzbroje moderní US Army. Historic-
kou atmosféru doplní v sobotu 2. května sraz 
amerických vozů Freedom Ameriky v  areálu 
DEPO2015 a  stylový retro kadeřnický salon 
pro dámy v pasáži NAVA.

Více na www.slavnostisvobody.cz.  
Program i na prostřední dvoustraně Žurnálu.

01–06/05   

Slavnosti svobody 
Plzeň

Vyvrcholením programu bude tradiční Convoy of Liberty. 
V neděli 3. května v 11 hodin vyjede ze Sukovy ulice kolona 
historických vojenských vozidel, která za doprovodu přele-
tů dobových armádních letounů projede po Klatovské třídě 
až do sadů Pětatřicátníků. Celý týden oslav pak symbolicky 
uzavře ve středu 6. května v 10 hodin hlavní vzpomínkový 
akt u památníku „Díky, Ameriko!“, který doprovodí přelety 
současných letounů Armády ČR. Pietní úctu hrdinům lidé 
vyjádří také na mnoha dalších místech, například na Chod-
ském náměstí, v Husově ulici, na náměstí Míru, nebo při so-
botním vzpomínkovém aktu na Bolevecké návsi spojeném 
s koncertem kapely Tuten Swing.
Kulturní nabídka letošních slavností je rozprostřena na ně-
kolika scénách. Amfiteátr za OC Plzeň Plaza bude v pátek 
večer hostit Plzeňskou filharmonii s programem filmových 
melodií Johna Williamse, zatímco sobota bude patřit roc-
kovým rytmům v rámci bloku Best of America a neděle fol-
kovému odpoledni s Petrem Kocmanem a skupinami Sam-
son a jeho parta, Cop nebo Taxmeni. Pro milovníky swingu 
a  dobové atmosféry je připravena 40´s  Stage v  Proluce 
s  tanečními workshopy lindy hopu nebo tančírnou. Mo-
derní pojetí svobody představí scéna Libé rty pod Velkým 
divadlem a sobotní audiovizuální show Beats For Liberty 
na náplavce Radbuzy. Atmosféru v  centru města v  pátek 
a v sobotu dotvoří Slow market s řemesly a tradiční farmář-
ské trhy výjimečně v ulici Bedřicha Smetany.
Ke Slavnostem svobody patří i  gastronomické zážitky. 
V Šafaříkových sadech předvedou své kuchařské umění zá-
stupci Národního týmu kuchařů a cukrářů ve stanu Plzeň-
ského Prazdroje, chybět nebude street food U Zvonu a za 
OC Plzeň Plaza. Menu řady plzeňských restaurací oživí slav-
nostní nabídka a se speciálními produkty se připojí i místní 
síť kaváren CrossCafe. 
Nejmladší generace se do oslav může zapojit prostřednic-
tvím interaktivní Hurvínkovy stezky odvahy, která připo-
mene nejen osud loutkáře Josefa Skupy, ale i 100. naroze-
niny loutky Hurvínka. Sportovní nadšenci mohou v  pátek 
ráno podpořit dobrou věc účastí v Běhu pro Paměť národa. 
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Slavnosti svobody Plzeň

Karel Kovařovic

PSOHLAVCI
Hudební nastudování Jiří Štrunc
Režie Martin Otava

Lomikare, Lomikare,
do roka a do dne…!

OPERA | VELKÉ DIVADLO
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AKCE MĚSÍCE Treffpunkt v Plzni

Vzdálenost 

Po tři dny zaplní Autobusovou halu DEPO2015 bohatý hu-
dební program složený z českých i bavorských kapel. Za-
zní rozmanitá paleta žánrů – od energického rock’n’rollu  
a  soulových melodií přes moderní pop až po bavorské 

lidové písně. Českou scénu zastoupí mimo jiné rokycan-
ská kapela Prázdné lahve či Dum Doobie Doobie Band. 
Z Bavorska dorazí například Saitenspringer a GrodAso  
krynert s  dávkou tradičních tónů, zatímco kapela  
Vier-Tell-Four nabídne svěží moderní pojetí. Hlavní 
hvězdou letošního ročníku jsou The Heimatdamisch – 
kapela proslulá svým osobitým stylem, energií a kon-
certy, které baví, překvapují a zanechávají v poslucha-
čích nezapomenutelný zážitek.

Treffpunkt ale není jen o hudbě. Významnou roli hra-
je také gastronomie, která představuje to nejlepší 
z bavorské i české kuchyně. Těšit se lze na pšeničná 
piva i  klasické ležáky, k  nimž neodmyslitelně patří 
preclíky, klobásy a  další regionální speciality. Vůně 
pečených dobrot a  čerstvého piva tak po celý ví-
kend dotvoří atmosféru připomínající oblíbené ba-
vorské slavnosti.

Festival je zároveň místem přirozeného setkávání, 
kde kultura funguje jako most mezi sousedními re-
giony. V neformálním a přátelském prostředí se zde 
potkávají rodiny, skupiny přátel i lidé, kteří do Plzně 
přijíždějí právě za nezaměnitelnou atmosférou této 
akce. Treffpunkt tak nabízí ideální příležitost, jak strá-
vit jarní víkend s přáteli, poslechnout si živou muziku 
a ochutnat speciality inspirované bavorskou i českou 
tradicí v kulisách stylově vyzdobené haly DEPO2015. 

Vstup na festival je i  letos zdarma, takže si každý 
může naplno vychutnat vše, co toto unikátní se-
tkání kultur nabízí. S  ohledem na každoročně velký 
zájem se doporučuje včasná rezervace stolů. Aktu-
ální informace o  programu a  novinky jsou k  dispozici  
na www.treffpunkt.cz a na sociálních sítích festivalu.

Bavorsko-český festival Treffpunkt 
se uskuteční ve dnech 23.–25. dub-
na v  plzeňském kulturním centru 
DEPO2015. Oblíbená akce, která už 
řadu let propojuje publikum z Česka 
i Bavorska, nabízí jedinečnou příležitost po-
znat pestrou směs obou kultur. Festival je osla-
vou dobrých sousedských vztahů, sdílených 
tradic i současné kultury, a každoročně vytváří 
prostor pro setkávání lidí, které spojuje zájem 
o hudbu, gastronomii i přátelskou atmosféru. 

23–25/04 

DEPO2015
Treffpunkt v Plzni: 
Setkání kultur, chutí 
a hudebních žánrů 
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AKCE MĚSÍCE 

Sedmnáct tematicky zaměřených škol pod vede-
ním univerzitních odborníků letos nabídne léto 
na Západočeské univerzitě v Plzni – od japon-
štiny a korejštiny přes CNC stroje a 3D tisk až po 
filozofii umělé inteligence. Z  kurzů si vyberou 
děti, teenageři, vysokoškoláci i senioři. 

Startují  
registrace  
na LETNÍ ŠKOLY 
ZČU 

ArtCamp / 13–31/07
ArtCamp slaví 20 let a nabízí tři týdny letních kurzů 
pro veřejnost starší 15 let. Kurzy zahrnují animaci, 
figurální kresbu, ilustraci či digitální tvorbu a pro-
bíhají v ateliérech i terénu pod vedením pedagogů 
a hostujících umělců. Přihlášky do 31. května.

Mezinárodní letní jazyková škola
13–31/07 

Mezinárodní letní jazyková škola nabízí kurzy ang-
ličtiny, němčiny, francouzštiny, italštiny, portugalšti-
ny, španělštiny, ruštiny, arabštiny, češtiny pro cizince 

a nově japonštiny a korejštiny. Kurzy jsou pro všechny 
věkové kategorie a jazykové úrovně. Přihlášky jsou ote-
vřené do 19. května. 

Letní škola Univerzity třetího věku 
ZČU / 13–24/07
I  posluchači Univerzity třetího věku ZČU si letos opět 
užijí aktivity s  pedagogy, které znají z  akademického 
roku. Program zahrnuje exkurze po Plzeňském kraji, 
fotografický a  výtvarný workshop, komentované vy-

cházky, cvičení či archeologický výzkum. Více informací 
v květnu 2026.

Homo Economicus / 13–17/07
Žáci základních škol a  nižších gymnázií se mohou při-
hlásit na letní školu Homo economicus Fakulty ekono-
mické. Letošní ročník ukáže, že ekonomie znamená spo-
lupráci, chytrá rozhodnutí a pohyb. Na účastníky čekají 
týmové hry, interaktivní workshopy, venkovní aktivity 
i tematická exkurze. Přihlášky do 19. června.

Startují registrace na LETNÍ ŠKOLY ZČU 

Přehled všech 
letních škol 

na www.zcu.cz
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eNCéčko – začátečníci / 13–17/07
eNCéčko – pokročilí / 17–21/08
Letní škola eNCéčko pro 3. a  4. ročníky středních škol 
a  gymnázií nabídne seznámení s  CNC technologiemi 
a programováním výrobních strojů. Kurz pořádaný ka-
tedrou technologie obrábění FST ZČU má dva termíny 
pro začátečníky i pokročilé. Přihlášky do 30. června.

Campo Arduino / 03–07/08
Campo Arduino je letní kybernetické soustředění Fa-
kulty aplikovaných věd, kde se účastníci seznámí s jed-
noduchými úlohami na vybrané robotické stavebnici. 
Připraveny jsou i soutěže, jejichž výsledky se započítají 
do celotáborové hry a  kemp vyvrcholí velkým páteč-
ním kláním.

Campo Lampone Hackathon
17–19/08
Letní škola Campo Lampone na Fakultě aplikovaných 
věd se letos mění v hackathon zaměřený na autonomní 
řízení, dopravu a  chytrá města. Účastníci mohou pro-
gramovat autonomní autíčka, řídit provoz v  modelo-
vém městě, nebo si vyrobit závoru automaticky deteku-
jící SPZ pomocí kamery. Pro středoškoláky.

GeoCamp / 24–26/08
GeoCamp je letní škola katedry geomatiky FAV pro 
žáky 2. stupně ZŠ a středních škol. Účastníci se sezná-
mí s geodetickým měřením, geoinformačními systémy, 
indexováním čtyřstromem a  dalšími projekty, včetně 
návštěvy Techmanie. Přihlášky do 30. května.

JuniorFEL / 24–28/08
Fakulta elektrotechnická pořádá na konci srpna pě-
tidenní letní školu JuniorFEL pro žáky 2. stupně ZŠ a niž-
ších ročníků gymnázií. Program představí elektřinu, 
blesky, jednoduché obvody, dopravu, robotiku a výro-
bu energie. Přihlášky do 30. dubna.

Letní škola informatiky / 24–28/08
Účastníci si vyzkouší umělou inteligenci, počítačovou 
grafiku, vývoj her a virtuální realitu formou přednášek, 
týmových úkolů a workshopů pod vedením pedagogů 
a studentů. Přihlášky do 30. června.

Letní škola 3D Print Camp / 24–28/08
Letní škola 3D Print Camp je pro studenty středních škol 
a gymnázií. Účastníci se naučí základy 3D modelování, 
navrhnou a vytisknou vlastní projekty, od přívěsků po 
herní doplňky, a poznají principy 3D tisku a používané 
materiály. Přihlášky do 30. června.

Letní filosofická škola AI / 24–28/08
Nová Letní škola umělé inteligence na Fakultě filozofic-
ké je určena středoškolákům a bude mít formu příměst-
ského tábora. Program se zaměří na AI z pohledu etiky 
a myšlení. Více od května na webu.

Letní škola SingleCell / 02–10/09
Devítidenní intenzivní praktický kurz je vhodný pro 
středoškoláky i  vysokoškoláky se zájmem o  medicínu 
a zpracovávání medicínských dat. Letní škola SingleCell 
se zaměří na návrh experimentů, výběr a přípravu vzor-
ků i interpretaci dat a řešení problémů. 

STAV FAV Camp / 07–08/09
Letní škola stavařiny STAV FAV Camp je pro středo-
školáky i  zájemce mimo stavební obory. Přihlášky do 
14. června.

Škola letecké archeologie / červen 
Letní škola letecké archeologie se letos uskuteční na 
letišti Sazená. Na studenty vysokoškolské archeologie 
čeká praktická výuka s pomocí dronů či křídel. 

English Unleashed / Speak UP! 
červenec 
Fakulta filozofická připravuje letní školu pro středoško-
láky zaměřenou na současnou britskou a  americkou 
společnost, literaturu, anglofonní populární kulturu 
a interpretaci odborného textu. Vyučujícím jazykem je 
angličtina.

Léto s vědou na NTC / letní prázdniny 
Výzkumné centrum NTC otevírá středoškolákům labo-
ratoře v  programu Léto s  vědou, který nabízí placené 
stáže v kvantových technologiích, energetických úloži-
štích a i materiálech. Přihlášky na základě motivačních 
dopisů. Více od května na webu.

Startují registrace na LETNÍ ŠKOLY ZČU 
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30/04  /  19:00

Měšťanská beseda
Mozartiana  
& Neuwirth & Ballot

Večer s  Plzeňskou filharmonií 
pod vedením dirigenta Rémyho Ballota nabídne tři vý-
razné hudební světy napříč epochami. Zazní poetická 
suita Mozartiana Petra Iljiče Čajkovského, pocta Mozarto-
vu géniu v romantickém hávu. Poté se představí talento-
vaný fagotista Elias Neuwirth v sólovém partu Koncertu 
F dur Carla Maria von Webera – díla, které mistrovsky 
využívá kantilénu i technické možnosti tohoto neprávem 
opomíjeného nástroje. Závěr večera bude patřit Men-
delssohnově dramatické Skotské symfonii, inspirované 
tajuplnou atmosférou skotské krajiny a historie.
 

13/05  /  19:00

Dům hudby
Hudba srdci

Plzeňská filharmonie zve na 
večer Kruhu přátel hudby plný 

hudebních skvostů propojujících baroko, romantismus 
i českou operní tradici. Zazní slavnostní Te Deum Char-
pentiera a Vivaldiho Gloria, Bachova lyrická Siciliana i árie 
z Händelových oratorií Messiah a Samson. Romantickou 
linku doplní Caro mio ben, Franckovo Ave Maria a Panis 
angelicus či Clarkeovo Trumpet Voluntary. Českou hudbu 
připomenou Smetana, Janáček a Dvořák s áriemi z oper 
Prodaná nevěsta, Její pastorkyňa, Rusalka a slavným Lar-
gem z Nového světa. Účinkují: Lucie Silkenová (soprán), 
Jiří Krýsl (trubka) a Linda Juránková (klavír).
 

14/05  /  19:00

Měšťanská beseda
Mozart  
& Yoav Talmi

Plzeňská filharmonie zve na 
jarní koncert pod taktovkou Yoava Talmiho, jehož vr-
cholem bude slavná Symfonie č. 40 g moll Wolfganga 
Amadea Mozarta – jedno z nejpůsobivějších děl světo-
vého symfonického repertoáru. Program doplní česká 
klasika Bedřicha Smetany a Leoše Janáčka i předpremi-
éra předehry The Double Marriage of Figaro, inspirova-
ná mozartovským hudebním světem.

28/04  /  14:00

Český rozhlas Plzeň
Hudební dílna  
pro seniory

Setkání je určeno aktivním se-
niorům, kteří mají rádi hudbu a čas strávený s ostatními. 
Společně si zazpíváte jednoduché lidové písně věno-
vané příslušnému ročnímu období či lidovým tradicím 
a doprovodíte se na drobné rytmické nástroje. Účastnit 
se může každý bez rozdílu hudebních schopností a do-
vedností. Podstatné je těšit se na společné hudební 
setkání, hraní a zpívání, tvořivé aktivity s nimi spojené 
i chvilky relaxace. Hudební dílnu vede Jiřina Jiřičková.

28/04  /  16:30

Český rozhlas Plzeň
Jak vyrůst  
ve velkého  
skladatele

Komplexní hudební dílna pro děti, zejména předškolní-
ho a mladšího školního věku, probudí hudbu v každém 
z  nás. Zazpíváte si, zahrajete na vlastní tělo, na Orffo-
vy nástroje, naučíte se dirigovat i  improvizovat a  svoji 
vlastní hudbu si zaznamenat. Všechny workshopy vede 
Jiřina Jiřičková.

Plzeňská 
filharmonie 
vás zve
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	    KD Šeříková
Tata Bojs

Na konci února vyšlo kapele Tata Bojs po dlouhých šesti 
letech nové dlouhohrající album s názvem „V původním 
snění“, které pokřtili velkolepým vyprodaným koncer-
tem v pražském Forum Karlín. Již jedenácté album ka-
pely obsahuje 11 skladeb, z nichž 4 již vyšly v  loňském 
roce na „EP25“ a  dá se říct, že hudebně navazuje na 
předchozí „Jedna nula“.  Tata Bojs nyní vyráží koncertně 
potěšit i fanoušky z dalších českých měst, a v Plzni si no-
vou desku můžete přijít poslechnout naživo ve čtvrtek 
2. dubna do Šeříkovky. Kromě novinek samozřejmě do-
jde i na hity z předchozích alb a není asi třeba dodávat, 
že vás čeká silný audiovizuální zážitek, kterým jsou kon-
certy „kluků z Hanspaulky“ pověstné.

 09/04  /  20:00

KD Šeříková
Lunetic & Band

Zavzpomínat na konec deva-
desátek si můžete ve čtvrtek 

9. dubna v plzeňské Šeříkovce, kam dorazí skupina Lune-
tic s živou kapelou v rámci svého letošního turné. Lune-
tic založili v roce 1995 Aleš Lehký a Martin Kocián a brzy 
se zařadili mezi nejoblíbenější české kapely vůbec, což 
kromě plných koncertních sálů potvrzuje i tehdejší třetí 
místo v  anketě Český slavík. Současnou sestavu Lune-
tic tvoří původní členové Václav Jelínek, David Škrach 
a Aleš Lehký, které již několik let doplňuje živá kapela, 
která se podílí i na nové tvorbě. Loni oslavili 30 let od 
založení skupiny vyprodaným koncertem v  O2  aréně, 
který se letos bude pro velký úspěch opakovat. Lunetic 
jsou zkrátka zpět ve skvělé formě a přesvědčit se o tom 
můžete i na jejich plzeňském koncertě, na kterém bude 
pro držitele V. I. P. vstupenek navíc připraven i welcome 
drink a po zvukové zkoušce i možnost setkání s kapelou.
 
 10/04  /  20:00

KD Šeříková
Komunál  
& Alžběta

Východočeská rocková stálice 
Komunál vyráží na Jarní Tour 2026 a mezi jeho zastáv-
kami nemůže samozřejmě chybět Plzeň, kde vystoupí 
v pátek 10. dubna v Šeříkovce. Můžete se těšit na dlouhý 

02/04     
20:30

První červnový víkend v Plzni bude již tradičně pa-
třit oblíbenému festivalu Metalfest Open Air, který 
se uskuteční již popatnácté v  unikátním prostředí 
lochotínského amfiteátru. Při pohledu na již kom-
pletní program je patrné, že letošní ročník se zapíše 
do historie opravdu výrazně. Mezi největší taháky 
bude patřit vystoupení dechberoucí metalové ope-
ry Avantasia (foto) ve své dosud největší a nejepič-
tější festivalové show vůbec. Velmi speciální bude 
koncert brazilské metalové ikony Sepultura (foto), 
která se po 40 letech existence loučí s živým hraním 
a pro své poslední festivalové vystoupení si vybrala 
právě plzeňský Metalfest! Dalšími headlinery budou 
zástupci tzv. slavné „Big 4“ Anthrax, kteří přímo stáli 
u zrodu thrash a speed metalu a heavy metalová le-
genda Accept, která letos slaví úctyhodných 50 let 
od svého vzniku. Kompletní program i novinky, mezi 
které letos např. patří možnost zakoupení komfort-
ně zařízených stanů ve stanovém městečku s řadou 
služeb a parkováním zdarma, najdete na oficiálním 
webu www.metalfest.cz. 

05–07/06
Amfiteátr Lochotín

Metalfest Open Air
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set složený z největších hitů kapely napříč její bohatou 
třicetiletou historií a  dojde i  na skladby, které již delší 
dobu naživo nezazněly. Večer navíc otevře spřízněná 
parta Alžběta, která vystoupí na všech čtrnácti zastáv-
kách tohoto jarního turné, aby hned od první minuty 
byla atmosféra přesně taková, jaká má na rockovém 
koncertě být!
 
 11/04  /  17:00

U františkánů 
Vox Imperfecta 
slaví 20 let

Vox Imperfecta je komorní smí-
šený pěvecký sbor, který vznikl z  původní studentské 
scholy při kostele Nanebevzetí Panny Marie v Plzni. V re-
pertoáru má skladby od středověku až po současnost, 
nejvíce se však zaměřuje na vícehlasou duchovní hudbu 
renesance a baroka. Sbor pracuje pod vedením sbormi-
stra Pavla Dolanského. V letošním roce sbor oslaví 20 let 
od svého vzniku a srdečně zve na výroční koncert v so-
botu 11. dubna v 17 hodin do kostela Nanebevzetí Panny 
Marie ve Františkánské ulici v  Plzni. Těšit se můžete na 
pestrý program, vystoupí současní i bývalí členové sbo-
ru. Vstupné je dobrovolné.

 12/04  /  19:00

KD Šeříková
Mňága a Žďorp  
& Slobodná  
Európa

Zajímavé spojení dvou legend česko-slovenské rockové 
scény nabídne druhý dubnový nedělní večer v plzeňské 
Šeříkovce, kde se na jednom pódiu setkají slovenská 
punk-rocková kapela Slobodná Európa a česká alterna-
tivní skupina Mňága a Žďorp. Původní termín konání byl 
sice 11. dubna, ale z důvodu nominací Mňágy na Ceny 
Anděl 2025 v  kategoriích Skupina roku a  Album roku, 
které se budou předávat právě v  sobotu, se koncert 
nakonec uskuteční o  den později, netradičně v  neděli 
12. dubna. Vstupenky samozřejmě zůstávají v platnos-
ti, jen začátek akce bude již v  19  hodin. Přijďte si užít 
jedinečné hudební setkání, které nabídne to nejlepší 
z  obou kapel, syrovou punkovou sílu Slobodné Euró-
py i  melodickou poetiku českého alternativního rocku 
v podání Mňágy a Žďorp, tou dobou možná čerstvých 
držitelů některé z letošních cen Anděl.

 16/04  /  19:00

Měšťanská beseda
Kamil Střihavka  
& The Leaders

Dobrá zpráva pro ty, kdo se báli, 
že nestihli koncert Kamila Střihavky v  Plzni. Termín se 
přesunul na duben, a ještě zbývají poslední vstupenky. 
Takže pořád máte šanci slyšet naživo českou rockovou 
legendu s nezaměnitelným hlasem a  jeho známé hity, 
tentokrát v  akustické podobě, které zahraje s  kapelou 
The Leaders. Nejedná se ovšem o  nějakou okleštěnou 
variantu typu „španělka, cajón a zpěv“, ale o osmičlen-
nou sestavu, ve které kromě standardních nástrojů fi-
gurují také např. kontrabas, saxofon, flétna, steel guitar 
nebo perkuse.  Můžete se těšit na známé hity v netradič-
ních úpravách a tradičně špičkové výkony členů kapely 
v čele s fenomenálním rockovým Ježíšem.

 17/04  /  19:30

Vinyl Club
Folimanka Blues 

Legendární česko-slovenská 
rocková kapela Folimanka 

Blues po čase opět zahraje v  Plzni. Své 33. narozeniny 
oslaví v klubu Vinyl na Klatovské třídě v pátek 17. dub-
na. Za dlouhou dobu své historie kapela koncertovala 
na stovkách míst v šesti zemích, ale nejčastější štací po 
Praze je právě Plzeň a nejčastějším mimopražským mís-
tem právě Vinyl Club (dříve Kapsa). Pro kapelu to tedy 
bude něco jako návrat domů. Jedna věc je ale nová a vý-
jimečná. Kapela s  sebou přiveze zbrusu nové vinylové 
LP album „Odpočívej v pokoji“, které je pro ni přelomo-
vým dílem. A vinyl k Vinylu, to se hodí skvěle! Vstupenky 
zakoupíte na místě. 

 25/04  /  14:00

Zámek Svojšín
Vzpomínka na 
Hanu Hegerovou 
a Evu Olmerovou

Zpěvačka Vlaďka Bauerová zavzpomíná na dvě hvěz-
dy československého hudebního nebe. V  prostorách 
barokního zámku zazpívá ovšem nejen Čerešně nebo 
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Černou káru. Zazní i  písně z  Vlaďčiných CD, jazzové 
standardy a písně s texty Josefa Kainara. Před nebo po 
koncertě si pak rozhodně nenechte ujít prohlídku ba-
rokního zámku s francouzskou zahradou! Vstupenky na 
koncert zakoupíte na místě nebo na tel.: 604 437 190.

 25/04  /  19:00

KD Šeříková
Motorband  
– MB40Tour,  
Kreyson, Donor

Motorband slaví „40 let na cestě“, jak zní název speciální-
ho výročního turné, které bude mít 6 exkluzivních kon-
certů napříč Českem a jako bonus závěrečné „Grandefiná-
le“ v Teplicích se Severočeskou filharmonií pod taktovkou 
Oty Balage. Plzeňská zastávka turné proběhne poslední 
dubnovou sobotu v Šeříkovce a je opravdu na co se tě-
šit. Motorband totiž kromě výběru svých největších hitů, 
přiveze do každého města celou řadu speciálních hostů, 
kterými v Plzni budou kapely Donor a Kreyson v sestavě z 
let 1992–93. Ale tím to nekončí, společně s Motorbandem 
si totiž přijdou zazpívat také významné postavy tuzem-
ské rockové scény, Honza Toužimský, Radek Zíka a Láďa 
Křížek. Již nyní je jasné, že tento večer bude patřit mezi ty 
nezapomenutelné, a proto doporučujeme pořídit vstu-
penky s předstihem v předprodeji.

 od 27/04

Katedrála   
sv.  Bartoloměje 
Plzeňský varhanní 
festival 2026

I tento rok připravuje Biskupství plzeňské a obecně pro-
spěšná společnost Ars Christiana Plzeňský varhanní fes-
tival. Festival se uskuteční v  katedrále sv. Bartoloměje 
a poslední koncert proběhne v kostele Korandova sbo-
ru. Devatenáctý ročník plzeňského varhanního festivalu 
otevře varhaník Tomáš Flégr. Zazní dílo Johanna Sebas-
tiana Bacha, Charlese Huberta Parryho, Josefa Kličky 
a  Bedřicha Smetany. Koncert se uskuteční v  pondělí 
27. dubna v 19 hodin, další koncerty jsou na programu 
11. a 25. května a 8. a 22. června. Posluchači se opět mo-
hou těšit i na výstavu o varhanách nainstalovanou v ka-
tedrále sv. Bartoloměje, exkurzi u  varhan i  vzdělávací 
programy pro školy. Více informací v programové části 
Žurnálu a na www.plzenskyvarhannifestival.cz.
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Dramatický příběh Psohlavců, jednoho z  nejslav-
nějších děl Aloise Jiráska, přímo vybízí ke ztvárnění 
na operním jevišti. Vyprávění o chodském povstání 
a  o  neústupném Kozinovi patří k  nejznámějším le-
gendám českých dějin. V  jeho středu stojí postava 
Jana Sladkého Koziny – člověka pevného charak-
teru, jenž se odmítá smířit s  bezprávím a  postaví 
se vrchnosti v čele se šlechticem Lamingerem z Al-
benreuthu, přezdívaným Lomikar. Osobní odvaha, 
věrnost rodnému kraji i  vědomí spravedlnosti zde 
vytvářejí dramatický oblouk, který vyústí v  tragic-
ký, ale symbolicky silný závěr. Roku 1897 se tohoto 
námětu s  úspěchem ujal skladatel a  dirigent Karel 
Kovařovic. Jeho opera Psohlavci zvítězila v  soutěži 
o  novou českou operu, kde porazila i  díla Zdeňka 
Fibicha či Josefa Bohuslava Foerstera. Opera oslovila 
nejen silným historickým libretem, ale i melodickou 
hudbou a dramatickou energií a brzy se rozšířila na 
česká jeviště. Po více než půl století se nyní tento 
klenot české operní tvorby vrací na plzeňské jeviš-
tě, aby znovu oživil jeden z  nejslavnějších příběhů 
dějin našeho regionu. V režii ředitele DJKT Martina 
Otavy se představí například Richard Samek, Martin 
Šrejma, Lucie Hájková či Ivana Veberová.

18/04  /  19:00
Velké divadlo

Psohlavci 

 01–05/04

Nová scéna DJKT
Jesus Christ 
Superstar

Kultovní dílo Andrewa Lloyda 
Webbera a Tima Rice sleduje očima Jidáše Iškariotské-
ho poslední dny života Ježíše Krista – od triumfálního 
příchodu do Jeruzaléma až po ukřižování – a patří k ti-
tulům, které už více než půl století oslovují diváky po 
celém světě. Výjimečnou atmosféru nabídne také veli-
konoční uvedení na Velký pátek od 14 hodin – kdy se 
tento silný příběh odehraje právě v  den, k  němuž ne-
odmyslitelně patří. Jedná se navíc o poslední sérii před-
stavení v  sezóně! 1., 2. a  3. dubna bude začátek vždy 
v 19 hodin. Představení od 14 hodin se konají ve dnech 
3., 4. a 5. dubna.

 11 a 16/04  /  19:00

Divadlo Dialog
Čarodky

Aneb Žena bez espritu a  muž 
s  fluidem hledají společnou 

chemii. Byla jednou jedna právnička, které řekli, že je 
žena bez espritu, a proto si nikdy nenajde muže s  flui-
dem. A pak jednoho pátku na České ulici potkala muže, 
který jí přišel jako muž s  fluidem. Nejdřív to vypadalo 
nevinně. Ale druhý den byly čarodějnice. A třetí den byl 
První máj. A čtvrtý den. No zkrátka romantická komedie, 
o které se v superlativech mluví i na Dálném východě, 
t.j. v Brně (to je město na Moravě). Hraje divadelní spolek 
Žumbera.

 12/04  /  19:00

Měšťanská beseda
Úča musí pryč

Emoce vřou, v  prvním pololetí 
se známky dětí rapidně zhor-

šily, atmosféra ve třídě je špatná, navíc čekají děti po 
pololetí přestupové zkoušky na osmiletá gymnázia. Kdo 
za známky nese zodpovědnost? Samozřejmě učitelka! 
A proto je nutné ji ihned odvolat. Učitelka však nemíní 
dát svou kůži zadarmo. Hrají David Prachař, Jana Janě-
ková ml., Kristýna Frejová, Linda Rybová, Igor Chmela, 
Petra Špalková.
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TIP NA DUBEN
10/04  /  19:00  

Velké divadlo
Pravda
Komedie o  nevěře, ve 
které se lže jako o  závod, 

se vrací na jeviště. Florian Zeller ve své brilantně 
vystavěné hře rozehrává vztahovou partii dvou 
manželských párů a s ironickou přesností ukazuje, 
jak snadno se lež může stát pohodlným nástrojem 
– i nebezpečnou pastí. Pravda patří k nejhranějším 
současným komediím a s  inteligentním humorem 
zkoumá, co všechno jsme ochotni zatajit těm, které 
milujeme.

limity – a že někdy může být až překvapivě nebezpečná. 
Vstupenky v prodeji na www.plzenskavstupenka.cz.  

 23/04  /  15:00

OC Plzeň Plaza
Na muzikál  
do Plazy

Jít za kulturou, nebo za nákupy? 
Tohle nemusí být dilema, pokud se rozhodnete zamířit 
v tenhle den do Obchodního centra Plzeň Plaza. Od 15 
do 18 hodin vždy v celou hodinu tu totiž budou znít mu-
zikály v podání plzeňských herců Divadla J. K. Tyla. Těšit 
se můžete na hity z muzikálů Něco shnilého, Elisabeth, 
Sestra v akci a Mamma Mia! Po každém bloku bude ná-
sledovat autogramiáda a vstup je samozřejmě zdarma. 
Více informací na www.plzen-plaza.klepierre.cz.

 25/04  /  14:00

Nová scéna DJKT
Německé requiem

Italský choreograf Francesco 
Annarumma vytvořil pro pl-

zeňský soubor inscenaci, která otevírá nový rozměr vní-
mání současného tance. Na pozadí jeho odvážné cho-
reografie zaznívá dojemná hudba Johannesa Brahmse 

 13/04  /  19:00

Divadlo Pluto
Klíče na neděli

Na program Divadla Pluto se 
vrací doslova hitovka: první ko-

medie z pera Antonína Procházky o dvou manželských 
párech a jednom večírku, který se trošku vymkl kontro-
le. A do toho všeho přijíždí ze Švýcarska bohatá tetička, 
na oběd přijde nepříjemná tchyně, podvedený manžel 
hodlá potrestat nevěru své ženy a  manželka vlivného 
funkcionáře přichází zachraňovat svou propadající dce-
ru. Zkrátka: nečiňte zásadní rozhodnutí pod vlivem al-
koholu! A už vůbec si při tom nevyměňujte s nikým klíče 
od bytu. Hrají: Lukáš Langmajer, Bronislav Kotiš, Kamila 
Kikinčuková, Pavla Zeman Bečková a další.

 17/04  /  17:00

Divadlo ALFA 
Kolíbá se velryba

Co se stane, když si dva klauni 
začnou hrát? Obyčejná papíro-

vá čepice se promění v loď, loď v pirátskou a z klaunské 
hry se zrodí dobrodružství dvou pirátů – Žvandy a Plan-
dy. Ti se vydávají na širé moře fantazie, aby nakonec 
– podobně jako kdysi prorok Jonáš – skončili v  břiše 
velryby. Jenže tady všechno funguje trochu jinak. Vel-
ryba není jen temným místem bez naděje. Kolem ní 
totiž „náhodou“ prolétá hvězdička spadlá z nebe. A jak 
se ví, hvězdy umějí plnit přání. Stačí drobný, téměř ne-
postřehnutelný impuls – a dva poněkud „oškliví“ piráti 
se začnou měnit.

 19/04  /  19:30

Divadélko JoNáš
Vadí nevadí 

Kladenský soubor V.A.D. patří 
už řadu let k výrazným stálicím 

amatérské divadelní scény. Vznikl v roce 1998 z bývalých 
spolužáků a prosadil se mimo jiné komedií Rozpaky zu-
baře Svatopluka Nováka, která se dostala až na Jiráskův 
Hronov, tedy do mekky všech amatérských divadelníků. 
Na tomto festivalu pak V.A.D. vystupovalo s téměř kaž-
dou svou hrou. Inscenace Vadí nevadí je „studií o upřím-
nosti“ a zkoumá, zda je možné říkat věci napřímo. Tvůrci 
ale ukazují, že absolutní upřímnost v praxi naráží na své 



20 duben 2026   |   www.zurnalmag.cz

DIVADLO Divadelní tipy

– requiem pro sóla, sbor a orchestr opery DJKT. Na Nové 
scéně se tak výjimečně propojuje balet s živou orches-
trální hudbou v  jednom silném večeru, který čeká po-
slední plzeňské uvedení.

	    Divadlo ALFA 
Tři siláci na silnici

Tři bratři jsou statní siláci, jenže svůj talent dosud skrý-
vali doma pod křídly starostlivé maminky. Jednoho dne 
však mamince došla trpělivost. Když už jsou z nich po-
hádkoví hrdinové, musejí přece vyrazit na zkušenou! 
Přibalila jim buchty na cestu a  přidala několik rad. Ta 
poslední byla nejdůležitější: nejsilnější budou tehdy, 
když spojí své síly. Jenže sotva vyšli z  domu, každý se 
vydal jiným směrem. Teprve životní peripetie je postup-
ně přivedou zpět k sobě – a k poznání, že opravdová síla 
nespočívá v jednotlivci, ale ve spolupráci. 

 26/04  /  19:00

Velké divadlo
Čertova stěna

Příběh sleduje mocného, ale 
shovívavého pana Voka z Růže, 

do jehož osudu se vloží samotný ďábel. A  právě jeho 
postava je považována za jednu z nejkrásnějších bary-
tonových rolí operní literatury. Bedřich Smetana ve své 
poslední dokončené opeře vykreslil historické i pohád-
kové polohy libreta. Do svého silně autobiografického 
díla zároveň otiskl osobní prožitky a trápení. Stěnu lze 
chápat jako metaforu bariéry, která oddělila hluchého 
génia od zbytku světa. Operu čeká v dubnu derniéra. 

 26/04  /  19:00

Měšťanská beseda
Ani spolu,  
ani bez sebe

Jejich byty dělí jen pár metrů 
společné chodby, ovšem oni dva jako by žili každý na 
jiné planetě. Ona je renomovaná psycholožka, on ma-
nažer marketingu. Shodnout se dokážou jen na jedi-
ném: že toho druhého prostě nemůžou vystát. Jenže 
pod každodenními slovními přestřelkami a  dohady 
prosvítá cit, který si oba dva zprvu odmítají přiznat… 
V  režii Lídy Engelové excelují Jana Paulová a  David  
Suchařípa.

 27/04  /  19:00

Měšťanská beseda
Čochtan 
vypravuje

Kdo by neznal vodníka Čochta-
na! A kdo vyrůstal v 70. a 80. letech, pro toho je jediným 
představitelem jakéhokoli vodníka Josef Dvořák. Právě 
on svérázně upravil muzikál Divotvorný hrnec, který 
pro české diváky po válce geniálně zpřístupnil Vosko-
vec s Werichem. Hlavní roli v něm hraje hrnec plný zla-
ta.  Jihočech Josef Novák ho před odchodem z domova 
ukradne třeboňskému vodníkovi Čochtanovi v  naivní 
víře, že díky němu v Americe snadno zbohatne a své je-
diné dceři Káče tak zajistí bezstarostný život. A protože 
zmíněný hrnec má navíc kouzelnou moc splnit tři přání, 
není tu nouze o překvapivé dramatické zápletky.

 29/04  /  19:00

Velké divadlo
Go Back  
for Murder

Adaptace detektivky Agathy 
Christie Pět malých prasátek vnese do vašeho dne 
napětí a  atmosféru britské klasiky. Neobvyklá forma 
vyprávění, v níž se současnost prolíná s minulostí, po-
stupně skládá obraz dávné vraždy – a  Carla, která po 
letech objevila dopis od své matky, hledá pravdu tam, 
kde byla kdysi vyřčena jen vina. Inscenaci režírovala 
Martina Schlegelová, která v DJKT uvedla i mimořádně 
úspěšnou Past na myši.

 10/05  /  19:00

Měšťanská beseda
Drobečky  
z perníku

Barová zpěvačka Evy je člověk 
plný lásky a života a hlavně miluje srandu a své přáte-
le z branže, ke kterým se vrací z protialkoholní léčebny 
domů. K jejímu životu patří i o deset let mladší milenec 
a nedospělá dcera, která je však dospělejší než její mat-
ka a  svojí kurážnou povahou jí ukáže správnou cestu, 
jak žít. V komedii inspirované skutečným příběhem září 
Simona Stašová a další herci.

25/04     
15:00

UPGRADE
Nová technologie

Nový pohled na vesmír

3D Planetárium

od  10.04.26



UPGRADE
Nová technologie

Nový pohled na vesmír

3D Planetárium

od  10.04.26
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do 12/04  

Muzeum církevního 
umění
Petr Pufler:  
MOONIES

Výstava navazuje na festival BLIK BLIK. Světelné plas-
tiky Petra Puflera, známého jako Světlonoš, vytvářejí 
prostor pro zastavení a rozjímání. Díla Moonies pracují 
se světlem, tichem a časem a prostřednictvím betonu, 
skla a pryskyřice světlo zadržují, lámou a nechávají ho 
pomalu dýchat. 

do 03/05  

Galerie města Plzně
Josef Mištera  
– Ora et labora

Výstava představuje aktuální 
tvorbu významného plzeňského umělce, ilustrátora, gra-
fika a pedagoga Josefa Mištery, zakladatele a emeritního 
děkana Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara Zápa-
dočeské univerzity. Projekt je dosud největším předsta-
vením jeho tvorby v Plzni a připomíná také významné ži-
votní jubileum autora. Mišterova tvorba vychází z osobní 
zkušenosti a vnímání sebe sama jako „ilustrátora života“. 
Jeho kresby, malby a  ilustrace odrážejí témata hledání 
domova, kořenů a bezpečí, paměti krajiny i vnitřní svobo-
dy. Všechna vystavená díla vznikla v posledních 5 letech. 
Výstava, inspirovaná jeho životním krédem ora et labora 
(„modli se a pracuj“), představuje přibližně šedesát kreseb 
a ilustrací mapujících současnou práci autora. Kurátorkou 
výstavy je Anna Štěpán Arnetová. Komentované prohlíd-
ky výstavy proběhnou 8., 23. a 24. dubna od 17 hodin.

do 24/05  

Západočeská galerie
Jan Macků –  
Komiks a ilustrace

Výstava Jana Macků otevírá 
všem návštěvníkům dveře do pozoruhodného světa 
komiksu a ilustrace. Českobudějovický rodák se vrací do 
Plzně, která ho výtvarně formovala několik let během 
studia na Fakultě designu a  umění Ladislava Sutnara. 
Právě zde naplno rozvinul svůj osobitý styl komiksů. 

Peprný humor, bizarní zápletky či drastické zvraty jeho 
příběhů vytvářejí celistvý a poutavý čtenářský zážitek.  
V přednáškovém sále Západočeské galerie bude k vidě-
ní pestrý výběr z komiksové tvorby, ilustrace nebo také 
ukázky studií a skic. 

do 24/05  

Západočeská galerie
Svět pod povr-
chem: Jeskyně, 
podzemí a pod-
světí v umění  
19. století 

Představy o  světech skrytých pod povrchem země 
odpradávna jitřily lidskou fantazii. Spojovaly se nejen 
s  náboženskými a  mytologickými významy, ale také 
s touhou člověka prozkoumat a dobýt tento běžně ne-
dostupný prostor. Výstava ve výstavní síni „13“ představí 
motivy podzemí a podsvětí ve vizuální kultuře 19. století 
v několika tematických celcích. Připravena je k aktuální-
mu tématu 46. plzeňského mezioborového sympozia 
k  problematice 19. století, konaného v  rámci festivalu 
Smetanovské dny. Doprovodný program nabídne dvě 
komentované prohlídky, 8. dubna spojenou s  prohlíd-
kou Plzeňského historického podzemí a  23. dubna sa-
mostatné výstavy. Na programu je i přednáška Na dno 
Plzně, 15. dubna a  16. dubna pak tvůrčí dílna pro děti  
od 7 let s názvem Pod povrchem. Více informací nalez-
nete v programové části Žurnálu. 
 

08/04–23/05  

Galerie Ladislava 
Sutnara
Étoiles Solitaires  
& Das Jüngste Blut

Výstava Étoiles Solitaires & Das Jüngste Blut představuje 
tvorbu mladých autorů, kteří prošli ateliérem Keramic-
kého designu na Fakultě designu a  umění Ladislava 
Sutnara. Nabízí vzácnou příležitost setkat se na jednom 
místě s nastupující generací tvůrců, z nichž každý přistu-
puje k materiálu keramiky a porcelánu osobitým způso-
bem. Expozice ukazuje široké spektrum přístupů – od 
citlivého oživování starých a pozapomenutých řemesl-
ných technik až po odvážné technologické experimen-
ty. Vernisáž se koná 8. dubna od 18 hodin.
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10/04–06/09  

Západočeské muzeum
Umělecká kera-
mika na Plzeňsku 
1950–1970

Výstava představí umělecká díla vyrobená pro Expo 
v  Bruselu 1958, ale i  nádoby pro každodenní použití 
z keramických dílen v Plzni a okolí. K vidění bude pro-
dukce, která vznikala v období 50.–70. let 20. století ve 
výrobních družstvech Chodovia Domažlice, Keramo 
Kožlany, v  dílnách Na Košutce a  v  Kralovicích, kde svá 
díla realizovali Květa Sokolová, Jindřiška Radová, Otto 
Eckert, František Pavlas a  řada dalších. Výstavu pořádá 
Západočeské muzeum v Plzni ve spolupráci se soukro-
mou sběratelkou Evou Martínkovou Ballovou.

15/04–13/05  

Galerie Inkubátor 
Prolínání III 

Výstava Prolínání III představu-
je aktuální umělecký výzkum 

doktorandů a  doktorandek Fakulty designu a  umění 
Ladislava Sutnara ZČU v  Plzni, ve kterém formulují vý-
zkumné otázky přesahující hranice tradičních oborů. 
Jejich práce přinášejí nové pohledy na témata iden-
tity, paměti, technologií i  společenského kontextu. 
Umělecký výzkum se tak stává laboratoří současnosti 
– místem experimentu, sdílení i kritické diskuse. Verni-
sáž se koná 14. dubna od 16 hodin, výstava je přístupná 
každý všední den od 10 do 18 hodin v Galerii Inkubátor 
(budova Fakulty designu a  umění Ladislava Sutnara,  
Univerzitní 28). Vstup je volný. 

	    Národopisné muzeum
�Rekvírovaná srdce.  
Příběhy plzeňské zvo-
nařské dílny Pernerovy

Projděte se výstavou s  autorkou Adélou Šmausovou 
a poznejte osudy zvonů, které válka proměnila ve zbra-
ně. Zvonařská dílna Pernerových po 250 letech zanecha-
la stopu v  západočeském kampanologickém dědictví, 
a  i  když válečné rekvizice zničily mnoho zvonů, doku-
mentace zachytila jejich podobu a ladění. Výstava potrvá 
do 7. června.

23/04     
17:00

letní umělecké 
kurzy na Sutnarce
13–31/7/2026

ArtCamp slaví 
20 let!

přihlášky  
do 31/5/2026



24 duben 2026   |   www.zurnalmag.cz

KAM ZA KULTUROU

do 05/04  

Náměstí Republiky
Velikonoční trhy

Centrum města se opět promě-
ní v místo plné barev, vůní a ra-

dosti. Přijďte nasát sváteční atmosféru, potěšit se veli-
konočními dekoracemi a ochutnat ty nejlepší regionální 
speciality. Trhy nabídnou pestrý výběr řemeslných vý-
robků, originálních suvenýrů i  lahodných pokrmů, kte-
ré neodmyslitelně patří k  oslavám jara. K  tomu všemu 
vás čeká každodenní kulturní program s živou hudbou.  
Zahrají tu třeba kapely M.H.S. Country (31. 3.), Hop  
a Šavani (1. 4.), Kohn Rock (4. 4.) a Alison (5. 4.). 

01, 08 a 15/04  

Zámek Zbiroh
Dubnové  
hradozámecké 
prohlídky

V dubnu zve zámek Zbiroh na speciální večerní hrado-
zámecké prohlídky. Uskuteční se ve středu 1., 8. a 15. 4. 
vždy od 19 hodin. Prožijete při nich příběh majitelů 
hradu Zbiroh od Přemysla Otakara II. přes Karla IV., Ru-
dolfa II. či Krále železnic Henryho Bethela von Strous-
berga až po šlechtický rod Colloredo–Mansfeldů. Do-
zvíte se spoustu zajímavostí o  templářských rytířích 
a  prohlédnete si dobově laděné salonky s  unikátními 
exponáty. Nevynecháte ani Muchův sál, nejstarší sa-
mostatně stojící hradní věž v  Čechách nebo zdánlivě 
nekonečnou hlubinu hradní studny. Na závěr usednete 
do lavic gotické kaple Nanebevzetí Panny Marie. Více 
na stránkách www.zbiroh.com, rezervace vstupenek  
na tel.: 371 784 598 a na e-mailu: pokladna@zbiroh.com.

03/04  /  10:00–21:00  

Újezd 
Tradiční 
Velikonoce 

Tradiční Velikonoce se usku-
teční 3. dubna na náměstí Karla Panušky v  Újezdě. 
V  centru vesnické památkové zóny budou připraveny 
dílny na pletení pomlázek a  zdobení vajíček a  per-
níčků. Pro děti je opět přichystána speciální soutěžní  

Přelom dubna a května patří v Plzeňském kraji už 
skoro čtyři desetiletí oslavám konce 2. světové 
války, na nichž nechybí ani konvoje historických 
vojenských vozidel. 

Jeden z  nejobsáhlejších programů mají oslavy už 
tradičně na západě Plzeňského kraje. Vše odstar-
tuje vzpomínková slavnost v  Bělé nad Radbuzou 
a v Hostouni. Třicátého dubna ji ozdobí 2. kavale-
rie Stryker US Army a Military car club Plzeň, který 
sem přinese živou vzpomínku na dění před 81 lety. 
O  den dříve se mezi Hostouní a  německým Eslar-
nem poběží také Štafetový běh po stopách opera-
ce Cowboy.

V Domažlicích se od 4. do 7. května projede hned 
několik konvojů.Na Chodsko se posádky se svými 
stroji přesouvají po absolvování nedělního Convoy 
of Liberty, jenž tvoří vrchol plzeňských Slavností 
svobody. Konvoje po dolním i  horním Chodsku 
mají podobu „spanilých jízd“ historických vozidel 
US Army. Zastavují se v obcích, kde došlo roku 1945 
k důležitým událostem spojeným s koncem války. 
V  každém městečku i  vesnici proběhne pietní akt 
a zájemci si poslechnou výklad o tom, co se na mís-
tě odehrálo. 

Návštěvníci Domažlic se mohou těšit i  na kemp 
pod hradem, který jim od 29. dubna do 1. květ-
na představí každodenní život československých 
i amerických vojáků a jejich vybavení. Večer 4. květ-
na promítá domažlické kino Čakan celovečerní do-
kument „Věděli jsme, za co bojujeme“ o  osudech 
příslušníků 2. pěší divize US Army. 

Akce měsíce  |  Kulturní tipy

od 30/04

Chodsko

Slavnosti svobody 
v Plzeňském kraji 
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disciplína, a  to hledání čokoládových vajíček. Probíhat 
bude také soutěž o  nejhezčí malované vejce. Soutěžit 
o  ceny mohou i  dospělí, porota bude vybírat nejlepší 
velikonoční nádivku. Chybět nebude divadelní předsta-
vení pro nejmenší a  ani folklor. Velikonoční atmosféru 
obstará folklorní soubor Jiskra 58. Odpoledne zahraje  
WENDA GANG. Tradiční Velikonoce pořádá městský ob-
vod Plzeň 4. Vstup je zdarma.  

	    Selský dvůr U Matoušů
Velikonoční prohlídky 

Komentované prohlídky velikonočně vyzdobeného sel-
ského obytného stavení vycházejí vždy v 11, 13 a 15 ho-
din. A co během nich uvidíte? V obytném stavení si pro-
hlédnete velikonoční expozici a dozvíte se, jaké lidové 
zvyky doprovázely v minulosti Velikonoce na Plzeňsku. 
Nadechněte se atmosféry lidových svátků jara z  dob 
našich předků a připomeňte si dnes téměř zapomenu-
té zvyky a obyčeje. Více informací najdete na stránkách 
www.nmvp.cz/bolevec.

03/04  /  13:00  

Pivovarské muzeum
Velikonoce  
v Plzeňském 
Prazdroji

Přijďte si užít tvořivé odpoledne plné barev a  jarní 
atmosféry do Pivovarského muzea. Čeká vás zdo-
bení voskových svíček, výroba papírových veli-
konočních dekorací i  malování sádrových vajíček. 
Akce se koná v  pátek 3.  dubna od 13 do 17 hodin.  
Velikonoční náladu můžete podtrhnout také v Hospodě 
Na Spilce, kde od 1. do 7. dubna ochutnáte speciální ve-
likonoční menu s polévkou, jehněčím kolínkem a tradič-
ním mazancem.

03–06/04   

Zoo Plzeň
Jarní akce  
v Zoo Plzeň

Během velikonočních svátků 
zve Zoo Plzeň na veřejná krmení u  vybraných druhů 
zvířat či sokolnické ukázky. V pátek a sobotu se návštěv-
níci mohou těšit také na velikonoční vyrábění u africké 

03–
06/04

Techmania Science Center nabídne od 10. dubna 
svým návštěvníkům ještě působivější cestu do hlu-
bin vesmíru. Díky nové projekční technologii ve 3D 
Planetáriu budou moci objevovat planety, hvězdy 
i  vzdálené galaxie s  realističtějším vizuálním zá-
žitkem než doposud. Modernizace posouvá nejen 
kvalitu obrazu, ale i celkový divácký komfort, a ná-
vštěvníkům tak umožní sledovat vesmírné objekty 
ve vysokém rozlišení a  v  detailnějším zobrazení. 
Techmania se díky tomu zařadí mezi technologicky 
nejvyspělejší a nejvýkonnější 3D planetária.

Nová projekční technologie zároveň otevírá další 
možnosti pro prezentaci vesmírné tematiky. Astro-
nomická data a vizualizace bude možné zobrazo-
vat s mnohem větší přesností, což umožní vytvářet 
ještě atraktivnější a  kvalitnější vzdělávací progra-
my. Návštěvníci se tak mohou těšit na poutavé pro-
jekce, které propojují vědu, moderní technologie 
a silný vizuální zážitek.

Modernizované 3D Planetárium bude návštěv-
níkům přístupné během běžné otevírací doby 
Techmania Science Center. Podrobné informace 
o programu, projekcích i otevírací době jsou k dis-
pozici na webových stránkách centra. V  průběhu 
roku navíc budou postupně do nabídky zařazeny 
také nové filmové projekce, které naplno využijí 
možnosti modernizované technologie a nabídnou 
divákům další fascinující pohledy na vesmír. Více 
informací najdete na www.techmania.cz.

od 10/04

Techmania nabídne 
nový pohled na vesmír 
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vyhlídky. Novinkou bude společná soutěžní stezka s Di-
noParkem, která se bude skládat z obřích vajec (kromě 
vajec na stezce budou k dispozici i speciální vejce k vy-
malování). Projít ji bude možné v jednom nebo i v obou 
areálech a získat tak odměnu rovnou dvakrát. Malí ná-
vštěvníci mohou také přinést vyzdobená velikonoční 
vajíčka a  za odměnu je zavěsit na stromky u  sibiřské-
ho srubu poblíž tygřího výběhu. Další akce proběhne 
1. května a zaměří se na ohrožení a ochranu mokřadů. 
Program nabídne celou řadu workshopů pod taktovkou 
spřátelených škol a organizací. Bližší informace na webu 
a sociálních sítích Zoo Plzeň.

 03–06/04

Farmapark u Toma
Velikonoce ve 
Farmaparku

Od 3. do 6. dubna se Farmapark 
u  Toma promění v  místo plné velikonoční atmosféry, 
barevné výzdoby a zábavy pro děti. Připraveny budou 
tvořivé dílničky, velikonoční stezka farmaparkem se 
sladkou odměnou i hledání čokoládových vajíček, kte-
rá budou každý den ukrytá po celém areálu. Rodiny si 
mohou užít velikonoční dny mezi zvířátky, jarní atmo-
sféru a radost z malých objevů. Více informací najdete 
na facebook.com/farmaparkutoma nebo na stránkách 
www.farmaparkutoma.cz.

 04/04  /  11:00

Zámek Zbiroh
Velikonoční 
jarmark

Velikonoce jsou svátky jara, tra-
dic a  lidových zvyků. Právě ty připomene velikonoční 
jarmark, který se uskuteční na Bílou sobotu na nádvoří 
zámku Zbiroh. Návštěvníci se mohou těšit na ukázky tra-
dičních řemesel, staročeské velikonoční zvyky i nabídku 
jarních a  velikonočních dobrot. Připraveny budou také 
aktivity pro děti, degustace moravských vín a po celý den 
bude atmosféru doprovázet lidová hudba. V  zámecké 
krčmě nebudou chybět velikonoční speciality ani tradiční 
zelené pivo. Po celý den budou rovněž probíhat komen-
tované prohlídky zámku. Pro návštěvníky je v  nabídce 
také možnost pobytových balíčků, vybrat si můžete va-
riantu na 2 noci (3.–5. 4. nebo 4.–6. 4.) či na 3 noci (3.–6. 4. 
nebo 4.–7. 4.), každý s velikonočním menu a možností vy-
užití zámeckého wellness. Více na www.zbiroh.com.  

Tipy 
Plzeňského 
kraje
04/04  �Velikonoce na dvorku 

– Holýšov     
Dům dějin Holýšovska zve na tvořivé odpoledne. 
Můžete si uplést pomlázku, obdivovat řemeslo ko-
šíkáře, vymalovat kraslici nebo upéct velikonoční 
cukroví.

04/04  �Vítání jara  
na manětínském zámku    

Zahájení nové sezóny a zámeckých prohlídek, jar-
mark s nabídkou dekorací, bylinek, ukázkami ple-
tení pomlázek a pestrým občerstvením.

05/04  �Velikonoční  
Kašperské Hory    

Oslavy Velikonoc se budou konat od 11 hodin na 
náměstí pod kostelem sv. Markéty. Trhy, hudba, di-
vadlo a gastronomická show Míry Panušky.

18–19/04  Otevíráme  
Nepomuk a Zelenou Horu   
Jedinečná možnost o  víkendu navštívit jinak uza-
vřený zámek Zelená Hora. V sobotu se otevřou také 
muzea, kostely i nepřístupné interiéry Nepomuku.

24/04  Noc pivovarů – Plzeň   
Při unikátních prohlídkách pivovarů se projdete 
místy, kde vzniká zlatý mok, zapojíte se do školy 
čepování a potkáte se také se sládky a sládkovými.
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05–06/04  

Zámek Kozel
Velikonoční  
jarmark na zámku

Přijďte si užít první jarní dny 
na tradiční jarmark, který se uskuteční na zámku Kozel. 
Čekají vás dva dny plné tradic, řemesel a radosti ze se-
tkávání. Budete zde moci zakoupit originální rukodělné 
výrobky a velikonoční dekorace, ochutnáte poctivé far-
mářské speciality, sladké i slané dobroty, děti nadchne 
dobový kolotoč, tvořivé dílny a zábava, dospělí budou 
moci žasnout nad ukázkami tradičních řemesel a prací 
šikovných řemeslníků a chybět nebudou ani tematické 
prohlídky a velikonoční výzdoba zámku. Otevírací doba 
jarmarku je od 10 do 18 hodin po oba dny.

11/04  /  10:00  

Škodaland
Půlmaraton 
Plzeňského kraje

Půlmaraton Plzeňského kraje 
vstupuje do 11. ročníku! Všichni milovníci běhu se mo-
hou těšit na dynamický závod, perfektní atmosféru i ši-
rokou nabídku tras. Na programu nebude jen tradiční 
půlmaratonská trať, ale také oblíbená OMEXOM Krajská 
desítka, LEAR Krajská pětka, týmový běh i dětské běhy 
s  Krašovská Aktivity centrum, které budou i  tentokrát 
zdarma. Chybět nebude lezecká stěna, atrakce pro děti 
i hudební skupina Zooblasters – originální pražská ka-
pela v mezinárodním složení. Zájemci se mohou regist-
rovat na www.pulmaraton-pk.cz. 

	    Měšťanská beseda
Baba show 

Přijďte podpořit dobrou věc a  zažít večer plný emocí 
i  humoru. Benefiční kabaret Baba show na podporu 
klientky Renáty pořádá Nadační fond Melodio v sobotu 
11.  4. od 19 hodin v  Měšťanské besedě. Loňská premi-
éra byla velmi úspěšná, a proto se pořadatelé rozhod-
li show přivézt do Plzně i letos. Hostem večera bude  
herečka Bára Munzarová. Čeká vás hudebně-dramatic-
ké představení s  písněmi, skeči a  silnými příběhy lidí, 
kteří se nevzdali. Výtěžek pomůže lidem se zdravotním 
postižením najít novou životní cestu. Přijďte se pobavit, 
dojmout a zároveň pomoci. Můžete se těšit i na speciální  

11/04     
19:00

V  sobotu 18. dubna se v  Borském parku v  Plzni 
uskuteční jubilejní 10. ročník charitativního rodin-
ného běhu RUN for ProCit. Výtěžek z akce je určen 
na vzdělávací a  sportovně-relaxační pobyty pro 
rodiny pečující o děti s autismem.

RUN for ProCit je otevřený všem – zkušeným běž-
cům, rekreačním sportovcům i  těm, kteří si chtějí 
užít aktivní dopoledne s rodinou. Na programu je 
dětský běh, trasa na 2 km, kterou lze absolvovat 
také chůzí s Nordic Walking holemi, a hlavní závod 
na 5 km.

Akce ale není jen o běhání. Návštěvníky čeká pestrý 
doprovodný program pro děti i dospělé – sportov-
ní dráha o ceny, skákací hrad, malování na obličej, 
trampolíny, prezentace složek integrovaného zá-
chranného systému a  sportovních klubů, vzdělá-
vací stánky či kouzelnické vystoupení. Nebudou 
chybět ani stánky s občerstvením a tombola.

Letošním patronem běhu je muzikálový herec 
a  zpěvák Pavel Režný. Moderování se opět ujme 
Stanislav Jurík. Záštitu nad během převzal primá-
tor města Plzně Roman Zarzycký. Registrace na 
místě začíná v  8:30, dětský běh startuje přibližně 
v 10 hodin, běh na 2 km v 10:15 hodin a hlavní zá-
vod na 5 km v 10:45 hodin. Více informací a regist-
race jsou dostupné na www.runforprocit.cz.

18/04  /  08:30

Borský park

RUN for ProCit slaví 10 let 
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ukázky koučování nebo zumby. Vstupenky jsou v  pro-
deji na www.GoOut.net.

 18/04  /  10:00–16:00	

Nepomuk
Otvíráme 
Nepomuk!

Třetí dubnový víkend se otví-
rá Nepomuk! Zahájení turistické sezóny v  Nepomuku 
tradičně otevře nepomucká muzea a  k  tomu i  další 
zajímavé prostory. Mimořádně se v době rekonstrukce 
otevřou i brány zámku Zelená Hora. Letošní ročník zve 
návštěvníky do muzejního kabinetária – nově zrekon-
struovaných podkrovních prostor městského muzea, 
kde můžete vidět vycpaného vlka v  životní velikosti, 
sbírku kamenů, motýlů i  mnoho dalších zajímavostí. 
Otevře se i zrekonstruovaný prostor bývalé kaple piari-
stické koleje Atrium Piarum a na Zelenohorské poště se 
podíváte do nových prostor Musea veteránů. Program 
doplní Škoda sraz před budovou Zelenohorské pošty 
a v Kovárně Špitál tradiční ukázky kovářského řemesla 
i odlévání cínových vojáčků. Pokud máte rádi komen-
tované vycházky, tak si nenechte ujít ve 13 hodin tu 
s Pavlem Kroupou. A to zdaleka není všechno: chybět 
nebude ani pohádka pro děti, trh na náměstí a skvělá 
gastronomie od Angusfarm Soběsuky na zámku Ze-
lená Hora. Mapa objektů a  kompletní program bude 
k  vyzvednutí zdarma v  den konání akce v  Kulturním 
a  informačním centru Nepomuk (9–16  hod.). Více na 
stránkách otvirame.nepomuk.cz. 

 23–25/04

DEPO2015
Treffpunkt

Bavorsko-český festival Treff- 
punkt, který se uskuteční ve 

dnech 23. až 25. dubna v  plzeňském kulturním centru 
DEPO2015, nabízí jedinečnou příležitost zažít bohatou 
kombinaci kultury Bavorska a Česka. Treffpunkt je osla-
vou dobrých sousedských vztahů a  kulturní výměny, 
která zahrnuje nejen hudební vystoupení, ale i gastro-
nomické zážitky a tradiční bavorsko-českou atmosféru. 
Akce se koná v autobusové hale a na nádvoří, ve čtvr-
tek a v pátek v čase 17–01 hod., v sobotu 11–01:30 hod. 
Program naleznete v programové části Žurnálu, vstup je 
zdarma – rezervace stolů probíhá na www.GoOut.net. 
Více informací na www.treffpunkt.cz.

	  	   04/04  /  14:00

Velikonoce  
na Sušicku 
budou plné 
zážitků

Podhůří Šumavy na jaře ožívá a velikonoční prázd-
niny jsou ideální příležitostí vyrazit na Sušicko 
a užít si jarní atmosféru mimo velké město. Oteví-
rají se hrady Šumavského trojhradí – Rabí, Kašperk 
a  Velhartice. Rodiny s  dětmi mohou navštívit obě 
sušické rozhledny, minizoo v Divišově nebo sklárnu 
Liběnka, kde si mohou zkusit vyfouknout skleně-
nou kouli. 

Hlavní velikonoční akce se uskuteční v  Sušici na 
Bílou sobotu 4. dubna od 14 hodin na Ostrově 
Santos. Děti si vyzkouší pletení pomlázek, zdobe-
ní perníčků, výrobu dekorací i hledání skleněných 
vajíček. Součástí programu budou také soutěže 
a velikonoční jarmark místních řemeslníků. A to je 
jen ochutnávka toho, co můžete na Velikonoce na 
Sušicku zažít – více informací na www.susicko.cz.

TIP NA DUBEN

 24–25/04

Kopeckého 
a Smetanovy sady 
Plzeňský festival 
vína JARO 2026 

Pěší zóna U  Branky se v  pátek 24. a  sobotu 25. dubna 
2026 znovu promění v  místo setkání všech milovníků 
vína. Jarní termín Plzeňského festivalu vína nabídne 
návštěvníkům širokou plejádu vín z  českých a  morav-
ských vinařství. Během dvoudenního festivalu budou 
mít možnost ochutnat stovky vzorků přímo od vinařů, 
seznámit se s  jejich příběhy a  užít si příjemnou atmo-
sféru jarní Plzně. V  doprovodném programu vystoupí 
Radek Banga, Martin Harich, DJ Danda nebo Cimbálo-
vá muzika Vincúch. Festival vína v Plzni je určen nejen 
znalcům vína, ale všem, kteří chtějí strávit příjemný 
den v centru města s přáteli, dobrým jídlem a sklenkou  
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hlídka hradu s  kastelánem, ale také skvělá muzika 
a  dobré jídlo – to všechno nabídnou slavnosti vína na 
úpatí majestátního strážního hradu Radyně. O  atmo-
sféru se postará Cimbálovka Michala Horsáka a kapela 
ŠVEJK BEAT. Vstupné pro dospělé je 200 Kč a zahrnuje 
sklenku na víno s logem Starého Plzence, a naopak ne-
zahrnuje vstupenku na prohlídku Radyně. Děti a mládež 
mají vstup zdarma.

	    Národopisné muzeum
Stavění máje

Přijďte přivítat jaro v duchu lidových tradic. Ve čtvrtek 
30. dubna se v  atriu Chotěšovského domu uskuteční 
slavnostní stavění májky spojené s doprovodným pro-
gramem. Vystoupí Dětský folklorní soubor Mladinka 
a  Dětský taneční soubor Boleváček, večer doplní kon-
certem i  žáci Accordion School Petra Vacka z  Dobřan. 
Návštěvníci se dozvědí také mnoho zajímavého o  má-
jových tradicích Plzeňska.  A  na závěr si opečou buřty 
u táborového ohně v atriu Chotěšovského domu. Vstup 
je zdarma.

30/04  /  16:00  

Borský park
Májka na Trojce

Městský obvod Plzeň 3 zve 
malé i velké na 3. ročník oblíbe-

né akce Májka na Trojce, která se uskuteční ve čtvrtek 
30. dubna od 16 hodin za Branou do Borského parku. 
Návštěvníci se mohou těšit na pestrý program pro celou 
rodinu. Atmosféru jarních tradic přiblíží vystoupení fol-
klorních souborů, dílničky pro děti, chybět nebude ani 
rej čarodějnic, soutěž o ceny pro nejlepší kostýmy čaro-
dějnic a  čarodějů, autogramiáda plzeňských hokejistů 
HC Škoda Plzeň, dětská diskotéka nebo možnost opéct 
si buřty. Na pódiu se představí Viktorie Molcar, sbor 
Jéčko nebo rocková kapela Kozel.  Vyvrcholením večera 
bude koncert ikony české hudební scény Václava Nec-
káře s kapelou, který program Májky na Trojce uzavře.

01/05  /  09:00–18:00  

U Branky
Slow market 

Sedmý ročník oblíbeného Slow 
marketu se koná letos 1. května 

v srdci Plzně a v rámci Slavností svobody. Na návštěvníky  

30/04     
15:00

	  	   10–12/04

Nevřeň u Plzně 
BLIK BLIK  
Nevřeň
BLIK BLIK Nevřeň sestoupí 

ve dnech 10.–12. dubna již potřetí do samotného 
nitra kaolinového dolu Centra Caolinum v Nevřeni 
u Plzně. Festival světla v unikátním důlním prostředí 
letos nabídne 8 instalací na téma Vesmír pod zemí 
a promění 700 metrů chodeb v tajemnou podzem-
ní galaxii. Holografická projekce a 360° planetárium 
vtáhnou návštěvníky do nekonečného vesmíru, 
zatímco pětimetrový Měsíc, hvězdný jukebox či 
laserová „vesmírná tráva“ dodají prostoru hravost 
i napětí. Podzemí se tak promění v působivou kos-
mickou scenérii – zážitek, který vede hluboko pod 
zem a zároveň až ke hvězdám nad našimi hlavami. 
Více informací a vstupenky na www.blikblik.cz.

TIP NA DUBEN

kvalitního vína. Více informací o programu a zapojených 
vinařstvích naleznete na www.festivalyvina.cz. 

	           Západočeské muzeum 
Prohlídky knihovny 

V letošním roce si připomínáme výročí 550 let knihtisku 
v českých zemích: 26. dubna 1476 byl v Plzni vytištěn vů-
bec první tisk u nás. Přijďte si tuto událost připomenout 
prohlídkou prostor knihovny Západočeského muzea 
a prohlédnout si vystavené jedny z nejstarších tisků vy-
tištěných v  českých zemích. Akce se koná ve spoluprá-
ci se Studijní a  vědeckou knihovnou Plzeňského kraje. 
Vstup je zdarma.

25/04  /  13:00–19:00  

Hrad Radyně
Radyňské  
slavnosti vína

Degustace českých a  morav-
ských vín s  odborným výkladem, soutěž o  ceny a  pro-

25/04     
10:00–14:00
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čeká pestrá nabídka originálních dárků a  výrobků od 
řemeslníků a designérů z celé republiky. Mezi účastníky 
opět bude i řezbář Matěj se svými hravými loutkářskými 
vychytávkami. Děti si mohou užít vyřezávaný kolotoč, 
kuličkovou dráhu nebo netradiční „kozí taxi“, zatím-
co dospělí si mohou vychutnat příjemnou atmosféru 
a třeba i sklenici dobrého piva. Více informací naleznete  
na www.slowmarket.cz.

01/05  /  10:00–16:00  

Selský dvůr  
U Matoušů
1. máj U Matoušů

Svátek lásky, přátelství, hudby 
a  dobré nálady nabídne 1. máje U  Matoušů. Čeká vás 
jarní atmosféra, krásná hudba i chvíle pro zamilované. 
V  11  hodin tady vystoupí Studentský symfonický or-
chestr Plzeň a ve 13:30 Orchestr Ambito. Přijďte se zapo-
slouchat do melodií, potěšit své blízké květinou, políbit 
se pod rozkvetlou třešní a  užít si sváteční den. Děti si 
zdarma vyrobí drobnost v dílničce, chybět nebude ani 
občerstvení. Vstupné 100 Kč, děti do 15 let zdarma. Ka-
pacita je omezená, doporučujeme přijít včas.

13–31/07  

Západočeská 
univerzita v Plzni 
Mezinárodní letní 
jazyková škola

Pojďte se v červenci zdokonalit v cizích jazycích na Zá-
padočeskou univerzitu v Plzni! 36. ročník oblíbené Me-
zinárodní letní jazykové školy se letos koná v  termínu 
od 13. do 31. července. Arabština, angličtina, čeština pro 
cizince, francouzština, italština, němčina, portugalština, 
ruština, španělština, korejština i čínština pro vás již ne-
budou problém! Na výběr jsou celodenní, dopolední 
i odpolední kurzy různých úrovní pro studenty, mládež, 
děti od 6 let, dospělé i seniory. V nabídce najdete i aktiv-
ní příměstský tábor s angličtinou pro děti od 6 do 11 let 
a pro teenagery od 12 do 17 let pak oblíbené kurzy ang-
ličtiny. Letošní novinkou jsou kurzy němčiny pro seniory 
a  kurzy japonštiny a  korejštiny pro začátečníky. Všich-
ni učitelé jsou kvalifikovaní profesionálové. Po výuce 
je připraven zábavný program, např. výlety, sportovní 
akce a  večírky, během kterých poznáte nové přátele 
a procvičíte si své jazykové dovednosti se zahraničními 
účastníky. Více na www.isls.zcu.cz.

Hluboké lesy, rašeliniště a  cesty bez davů. Český 
les, sousedící se Šumavou, se stává vyhledávaným 
cílem turistů, kteří touží po autenticitě. „Návštěvníci 
k nám přicházejí za klidem, výhledy i silnými lidskými 
příběhy,“ potvrzuje Lenka Křížková, která je ředi-
telkou Destinační společnosti Český les starající se 
o rozvoj turismu v okresech Tachov a Domažlice. 

Ráj pro cyklisty i poutníky
Díky husté síti lesních cest a minimálnímu provozu 
je oblast magnetem pro cyklisty. Pěší turisté pak 
oceňují dálkové trasy jako Stezka Českem, Zlatá 
stezka nebo Husova cesta. Unikátem regionu jsou 
zaniklé obce, které po druhé světové válce pohltila 
příroda. Nejsilnější zážitek nabízí Lučina (Grafen-
ried), kde dobrovolníci odkryli základy domů a vy-
tvořili ojedinělý skanzen pod širým nebem. „Kra-
jinou je možné kochat se i  z  výšky díky rozhlednám, 
jako je Kurzova věž na Čerchově, naší jediné tisícovce, 
nebo na Havranu,“ doplňuje Křížková.

Za památkami a největší jízdárnou
Kromě přírody láká podhůří Českého lesa i na histo-
rické skvosty. Milovníci hradů by neměli vynechat 
Přimdu, nejstarší kamenný hrad v  Čechách. Ná-
vštěvníci obvykle nevynechají ani klášter Kladruby 
nebo zámek v Horšovském Týně. Nově je jim ote-
vřen zámek v  Poběžovicích, vynechat byste roz-
hodně neměli ani zámek v Boru.

„Absolutním unikátem je však Jízdárna Světce v  Ta-
chově, druhá největší ve střední Evropě. Po celkové 
rekonstrukci nabízí kromě prohlídek v dobových kos-
týmech i novou expozici bylin a léčitelství,“ dokonču-
je Křížková. 

Český les: Oáza klidu, 
kde vládne příroda 
a historie ožívá  
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Karel Pressl,  
člen rady pro oblast zdravotnictví, 
zastupitel
Síť Nemocnic Plzeňského kraje chce vyrůst v  moderní 
a stabilní síť zdravotnických zařízení, která bude schopna 
poskytovat kvalitní a  dostupnou zdravotní péči i  v  dneš-
ním rychle se proměňujícím světě. Krajské zdravotnictví 
staví na dvou základních bodech: digitalizaci zdravotnictví 
a modernizaci nemocniční infrastruktury. Oba dva zásad-
ně ovlivňují kvalitu a dostupnost péče. Ruku v ruce s  tím 
pochopitelně jde posilování kybernetické bezpečnosti 
a  rozsáhlé investice do modernizace nemocniční infra-
struktury a zdravotnické záchranné služby.

Plzeňský kraj oslavil v loňském roce 25 let své existen-
ce. Oslavami však nic nekončí. Pro nadcházející rok má 
kraj plno plánů a vizí, které hodlá naplňovat. Pamato-
vat přitom bude na všechny oblasti života, ať už jde 
o  problematiku sociální a  zdravotní, nebo o  školství, 
kulturu, cestovní ruch, rozvoj venkova nebo životní 
prostředí. 

V dubnovém vydání Žurnálu přinášíme novinky z kan-
celáře člena rady pro oblast zdravotnictví a zastupitele 
Karla Pressla.

PLZEŇSKÝ KRAJ: 
Plány / Výzvy 26

IT zázemí, které umožní bezpečné sdílení informací, pod-
poří elektronizaci zdravotnictví a  zdravotnickému perso-
nálu usnadní každodenní práci.

Jedním z  hlavních cílů je postupné uvedení všech ne-
mocnic skupiny Nemocnice Plzeňského kraje do souladu 
s  požadavky na kybernetickou bezpečnost. To zahrnuje 

„Plzeňský kraj rozvíjí  
moderní zdravotnictví:  

digitalizace, bezpečnost,  
nové pavilony i moderní  

záchranná služba.“

Kyberbezpečnost je č. 1
Výraznou součástí strategie je rozvoj informačních tech-
nologií a  vytvoření bezpečného digitálního prostředí 
pro nemocnice. Ty pracují s  obrovským množstvím cit-
livých zdravotních dat a  zároveň patří do kritické infra-
struktury státu. Krajské nemocnice proto budují moderní 
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zavedení bezpečnostních opatření, systémové řízení ky-
bernetické bezpečnosti a  posílení ochrany kritické IT in-
frastruktury. Součástí jsou také moderní nástroje pro pre-
venci a řešení bezpečnostních problémů, které pomůžou 
zajistit stabilní a bezpečný provoz nemocničních systémů.

Dosluhují i budovy
Kromě digitalizace a  kybernetické bezpečnosti investují 
krajské nemocnice výrazně i do modernizace nemocniční 
infrastruktury. Důraz klade kraj i na posílení urgentní me-
dicíny v regionu.  

K  největším projektům patří výstavba pavilonu SO 07 
v Nemocnici Klatovy, která vyjde přibližně na 700 milionů 
korun. Nový pavilon nabídne moderní prostory včetně 
urgentního příjmu. Ten výrazně posílí kapacitu i  kvalitu 
akutní péče v  regionu a  zlepší podmínky pro pacienty 
i personál. I v Nemocnici Stod a v Nemocnici Domažlice se 
plánuje výstavba nových urgentních příjmů. Cílem je za-
jistit moderní zázemí pro akutní péči a zlepšit dostupnost 
urgentních služeb pro obyvatele kraje. Celková hodnota 
těchto projektů je zhruba 360 milionů korun. 

Současně probíhají přípravné práce na výstavbě nové  
Nemocnice sv. Anny a Hospice sv. Lazara.

Novinky pro záchranku
Rozvoj zdravotnictví v regionu je nemyslitelný bez kvalitní 
záchranné služby. Pokračuje proto modernizace Zdravot-
nické záchranné služby Plzeňského kraje, která zahrnuje 
obnovu vozového parku a pořízení moderní techniky pro 
výjezdové týmy. Nové sanitní vozy a  vybavení umožní 
rychlejší a kvalitnější přednemocniční péči.

Kraj pamatuje i  na kvalitu a  modernizaci výjezdových 
stanovišť. Postupně proto vznikají moderní zázemí pro 
posádky například v  Rokycanech, Nepomuku, Klatovech 
či Domažlicích a  plánuje se i  výstavba v  Sušici. Tato in-
frastruktura nejen zvyšuje komfort zdravotníků, ale pře-
devším zkracuje dobu dojezdu záchranné služby v celém 
regionu.

Kombinace moderní infrastruktury, digitalizace, vysoké 
úrovně kybernetické bezpečnosti a  posílené záchranné 
služby vytváří stabilní základ pro další rozvoj zdravotní 
péče v Plzeňském kraji. Díky těmto krokům vzniká prostře-
dí, které usnadní práci zdravotníkům a přinese kvalitnější 
a dostupnější péči pacientům.

„Jedním z největších  
letošních projektů je výstavba  

nového pavilonu SO 07  
v Nemocnici Klatovy.“

Bez IT to dnes už nejde
Dalším krokem je centralizace a  modernizace IT napříč 
nemocnicemi. Centralizované prostředí usnadní správu 
informačních systémů, zvýší jejich dostupnost a spolehli-
vost a lépe ochrání zdravotnická data. V rámci digitalizace 
se sjednocují nemocniční informační systémy, laborator-
ní aplikace i  systémy pro správu obrazové dokumentace. 
Díky tomu se zjednoduší sdílení informací mezi různými 
pracovišti a lékaři tak budou mít rychlejší přístup ke všem 
datům, diagnózám a nálezům svých pacientů.

Strategie počítá i  se zapojením krajských nemocnic do 
elektronizace zdravotnictví a s rozvojem eHealth. Moderní 
digitální služby totiž umožní efektivnější práci s  pacient-
skými záznamy, lepší koordinaci péče a  rychlejší přístup 
k důležitým informacím o pacientech.
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Jako plzeňský radní máte na starosti 
majetek. Je Plzeň bohaté město?
Podle rozpočtu a  výše investic určitě ano. V  posledních 
dvou letech se jedná o rekordní částky. Starat se o vlastní 
majetek je samozřejmě povinnost pro všechny, jsem ale 
přesvědčen, že Plzeň v tomto směru musí dělat a také dělá 
mnohem více. V posledních letech opravujeme historicky 
i architektonicky hodnotné stavby a věnujeme se i novým 
akvizicím, jak objektům, tak pozemkům. 

Můžete být konkrétní?
Osobně mám velkou radost z  výsledku jednání s  plzeň-
ským biskupstvím, od kterého jsme v  roce 2024 koupili 
celý vrch Chlum na území čtvrtého obvodu. Město, re-
spektive městský obvod mají s  dříve věhlasným místem 
a turistickou chatou velké plány a já doufám, že se podaří 
je naplnit. Výrazně se má proměnit i okolí Chlumu, kde už 
místo bývalé železnice funguje cyklistická stezka.

Celý Chlum, to je poměrně rozsáhlá 
oblast. Jak moc?
Ano, je to zhruba 33 hektarů pozemků. Město už převzalo 
povinnosti majitele a správce lesa a Správa veřejného stat-
ku města Plzně minulou zimu odstranila všechny suché 
a  jinak poškozené stromy. Naopak zdravé a  perspektivní 
dřeviny samozřejmě zůstaly zachovány.

Rozhledna je v soukromých rukou.  
Koupíte ji také?
Je to naším cílem, ale odmítáme jakékoliv spekulace s tím-
to majetkem a  nemáme v  plánu za rozhlednu platit více 
peněz, než nám stanovil znalecký posudek, který hovoří 
o hodnotě ve výši 650 tisíc korun. Musíme se chovat jako 
řádný hospodář.

Nedávno také město koupilo areál  
bývalé pošty u hlavního vlakového 
nádraží. Jaký je plán města  
s tímto územím?
Celý areál se nám podařilo koupit za 26 milionů korun. 
Česká pošta jej zařadila do nepotřebného majetku a  na-
bídla v  aukci k  prodeji. Pro nás je celé území strategické, 
a to hlavně s ohledem na veřejnou dopravu, kdy má jed-
noznačně potenciál stát se nejfrekventovanějším doprav-
ním uzlem v metropoli. K budově totiž patří ještě pozemek 
o rozloze 700 metrů čtverečních.

Co bude největší přednost tohoto místa?
V  místě se nachází hlavní vlakové nádraží, krajský auto-
busový terminál u Šumavské ulice a my bychom nyní toto 
místo ještě rozšířili na úkor centrálního autobusového 
nádraží u  areálu Škodovky, které už je svou polohou ne-
vyhovující a mohlo by tedy dojít k jeho zániku. Pro cestu-
jící veřejnou hromadnou dopravou by spojení těchto míst 
znamenalo výrazně větší komfort především s  ohledem 
na možné přestupy mezi městskou, krajskou i  státní do-
pravou.

Vy jste se také hodně angažoval  
v záchraně Lochotínského pavilonku, 
který projde rozsáhlou rekonstrukcí.
Ano, je to pozoruhodná stavba, která dodnes dává vzpome-
nout na období, kdy se Plzeň snažila stát lázeňským měs-
tem. My jsme v průběhu minulých let měli několik smluv na 
výpůjčku, ale technický stav objektu nás donutil je ukončit. 
Proto jsem se rozhodl zapojit veřejnost, aby sami lidé navrh-
li, co by si v objektu nejvíce přáli. Teď už víme, že bude i na-
dále sloužit veřejnému životu a kultuře, a to je jedině dobře. 
Tím této památce vrátíme zašlou slávu a život.

Také ožil kostelík U Ježíška.  
I tady se projevilo partnerství  
mezi městem a biskupstvím.
Kostelík byl nějaké období nevyužívaný, byla by velká 
škoda to tak nechat. V rámci republiky je stavba nejen uni-
kátem, ale také chráněnou kulturní památkou. Zásadním 
požadavkem města bylo, aby kostel zůstal přístupný pro 
veřejnost, kulturní činnost a setkávání. Mám radost, že se 
o to nyní stará instituce tomu nejzasvěcenější, tedy přímo 
biskupství. 

Radní města Plzně 
pro majetek Vlastimil Gola: 
Staráme se i aktivně 
nakupujeme
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Plzeň rozjela městský bikesharing

Jak Pilsen Bike funguje a proč jste o něj  
v Plzni usiloval? 
Elektrokola budou v ulicích k dispozici vždy sezónně, tedy 
od 1. března do 30. listopadu. Cílem je, aby doplnila hro-
madnou dopravu a  dala lidem další možnost, jak se po 
Plzni rychle, pohodlně a  ekologicky pohybovat. Stanovi-
ště jsou nejen v centru, ale i v okrajových částech včetně 
všech konečných zastávek MHD. 

Proč bych si měl ověřovat dostupnost? 
Ne na všech stanovištích bude stejný počet kol. Předpo-
kládáme, že třeba u  hlavního nádraží se jich ve špičkách  

nakupí víc, lidé tam jezdí na vlak či autobus. Nicméně prv-
ní týdny provozu ukážou, kde je potřeba kola přidat a kde 
o ně není tak velký zájem, stejně tak, zda například přesu-
nout stanoviště o 100 metrů tam či jinam. Na všechno bu-
deme pružně reagovat. Službu zajišťují dopravní podniky, 
které mají pro Pilsen Bike vyčleněný tým. Technici budou 
průběžně měnit baterie za plně nabité, uživatelé si tak 
vždy vypůjčí kolo s dostatečnou kapacitou, budou i hlídat 
stav kol, stav stanovišť, dostupnost bicyklů a další. 

Jak si kolo půjčím?  
Co k tomu potřebuji? 
Půjčení kola je velmi jednoduché, stačí přiložit bankovní 
kartu přímo na kolo, nebo se přihlásit prostřednictvím ap-
likace Virtuální Plzeňská karta. Při přiložení bankovní kar-
ty k terminálu na kole počkáte, až se rozsvítí zadní světlo 
červeně, v tu chvíli je výpůjčka zahájena a můžete vyrazit. 
Částka se strhne automaticky při jejím ukončení. V aplikaci 
uživatel otevře záložku Bikesharing, naskenuje QR kód na 
kole nebo si kolo vybere v mapě a zahájí jízdu. Ještě do-
plním, že kola jsou určena pro uživatele starší 15 let a do-
stupnost bicyklů na stanovištích si je možné ověřit přímo 
v aplikaci nebo na webu www.pmdp.cz/bike.

Za kolik si kolo půjčím? 
Cena výpůjčky je jedna koruna za minutu. Předplatitelé 
veřejné dopravy, tedy PMDP i  IDPK, s  alespoň měsíčním 
kupónem, mohou využít patnáct minut zdarma až dva-
krát denně. Máme i dotazy z řad seniorů nebo dárců krve, 
u nich platí také nárok na jízdy zdarma (2x za den na 15 mi-
nut). Podmínkou je mít aplikaci Virtuální Plzeňská karta.

Jaký je dojezd kol? 
Sdílená elektrokola jsou vybavena pěti stupni přípomoci, 
jejich dojezd může dosáhnout až 100 kilometrů. Aktuální 
dojezd s elektrickou přípomocí lidé uvidí přímo v aplikaci 
Virtuální Plzeňská karta a na displeji kola. Maximální rych-
lost je z  bezpečnostních důvodů omezena na 25 km/h. 
Před jízdou musí každý uživatel zkontrolovat technický 
stav kola. Světla jsou automatická, zapnou se při začátku 
výpůjčky a po ukončení zhasnou. Cyklista si může nastavit 
výšku sedadla, případně úroveň přípomoci elektromoto-
ru v  aplikaci. Automaticky je vždy nastavena na nejvyšší 
úroveň. 

Je něco, nač si dát jako uživatel  
v souvislosti s elektrokolem pozor?
Určitě bych rád upozornil, že jízda na sdílených bicyklech 
podléhá zákonu o  provozu na pozemních komunikacích, 
tedy cyklista mladší 18 let musí mít helmu, uživatelé ne-
smí jezdit po chodníku ani přes přechod pro chodce, 
pokud nesesednou a  nejdou pěšky. Jinak budeme rádi, 
když nám lidé pomohou v  tom, že veškerá poškození, 
nehody, špatně zaparkovaná kola a podobně budou hlá-
sit v  aplikaci, na infolince PMDP, přes formulář na webu  
www.pmdp.cz/bike nebo na e-mailu bike@pmdp.cz. 

Plzeň rozjela 
městský bikesharing. 
Sedněte na sdílené e-kolo, 
vyzývá Aleš Tolar

Plzeň spustila novou službu 
sdílených elektrokol Pilsen Bike, 
po městě vyznačila 156 stanovišť 
se 300 e-koly. Projekt má  
ve své gesci náměstek primátora 
pro oblast dopravy a životního 
prostředí Aleš Tolar. 
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KINO Film měsíce  |  Filmové premiéry

CineStar, Cinema City, Kino Beseda, 
Kino Káčko

Někdo to rád v Plzni / komedie
Scenárista a  režisér Martin Horský je specialista na hity. Napsal romantickou 
komedii Bezva ženská na krku a  režíroval mimo jiné Ženy v běhu. Teď se vy-
dává na západ Čech, aby ukázal, že v Plzni se občas dějí hodně zajímavé věci. 
Jeho novinka bude vyprávět malé, vzájemně propojené příběhy, v nichž půjde 

především o romantiku a legraci. Dvě kamarádky se rozhodnou hledat lásku s pomocí vzkazu v pivní láhvi, emigrant 
se vrací do Plzně, aby tu našel ženu, kterou kdysi miloval, profesionální svůdník zjistí, že s ním čeká dítě nejen jeho 
přítelkyně, ale i milenka. Postarší manželský pár se rozhodne velmi svérázným způsobem okořenit svůj milostný život 
a trochu trhlý vynálezce zjistí, že se možná stal obětí strašlivé kletby. Kino Beseda uvede 2., 4., 5. a 22. dubna. Kino Káčko 
uvede 3., 4. a 12. dubna.

od 02/04

od 26/03	 CineStar, Kino Káčko  

Příběhy Kouzelného stromu / fantasy

Opustit město a začít žít někde na venkově, na dosah přírody, to na-
padne občas asi každého. Ale kdo to zkusí, zjistí, že to může být po-
řádná dřina. Polly, Tim a jejich tři potomci se ocitají ve starém domě 
daleko od civilizace, není tu elektřina ani internet a  oni zjišťují, že 
možná nejsou na takový život připravení. Ale nějakou dobu to bu-
dou muset zvládnout. Dětem se tu nelíbí, při toulkách okolím ale 
narazí na strom. A  nejen tak ledajaký, tenhle je totiž kouzelný. Žijí 
v něm podivné bytosti a vládne magie. A navíc odtud vedou cesty 
i do tajemných říší, kde je možné skutečně téměř všechno. Tady na 
ně čekají nejen vynálezce Vařislav Castroll, skřítek Měsíček nebo víla 
Silka, ale možná i někdo z jejich vlastní minulosti. 

Při průzkumu tajemných světů potkají nejen přátelská, ale i zlá stvoře-
ní a možná, že tu pochopí, co je v životě nejdůležitější. Povede se jim 
ale vrátit do jejich světa, aby o tom mohli vyprávět? V rodinné fantasy 
uvidíte Andrewa Garfielda, Rebeccu Ferguson nebo Claire Foy či Ni-

colu Coughlan. Scenáristou filmu je Simon Farnaby, výrazná osobnost britské kinematografie, kterého si 
diváci pamatují díky práci na filmech Paddington 1 a 2 nebo Wonka. Kino Káčko uvede 18. dubna.

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Super Mario galaktický film  / animovaný    
Instalatér Super Mario je ikona videoher a  s  videohrami se Hollywood učil 
pracovat skoro třicet let. Až v posledních letech se to definitivně naučil, což 
potvrdil právě i úspěch prvního animovaného Mariova filmu, který utržil hod-
ně přes miliardu dolarů. A pokračování má podobné ambice. A jestli tohohle 
kníratého instalatéra a jeho bráchu Luigiho neznáte, vůbec to nevadí. Stačí, že 
máte rádi animované komedie. Mario s Luigim si v kouzelném světě užívají, že se jim povedlo porazit zloducha Bow-
sera, kterého zmenšili, a teď je spíš legrační než děsivý. Jenže nepočítali s tím, že Bowser má syna a ten se rozhodne 
tátu osvobodit. Mario, Luigi a jejich parťačka princezna Peach se po jeho útoku musejí vydat na dobrodružnou cestu 
přes celou galaxii, kde je čeká spousta nových protivníků, honiček a napětí, ale třeba i noví přátelé, jako například 
dráček Yoshi. Předpremiéra v Cinema City je na programu 1. dubna. Kino Káčko uvede 4. a 11. dubna.

od 02/04
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Filmové premiéry

CineStar, Cinema City, Kino Beseda, Kino Káčko     

Dejvické divadlo: Ucpanej systém / komedie  
Do kin si můžete zajít na záznam slavného představení Dejvického divadla Ucpanej systém, které bývá vždycky 
okamžitě vyprodané. A teď kvůli tomu ani nemusíte do Prahy. Navíc dorazí v nové remasterované verzi, takže s lep-

08/04

Cinema City, Kino Beseda, Kino Káčko

Drama / drama 
Charlie a Emma mají pocit, jako kdyby pro sebe byli stvořeni. Chodili spolu 
vcelku dlouho, teď jsou zasnoubení a  plánují svatbu. Jeden o  druhém vědí 
úplně všechno a víc už by se snad ani milovat nemohli. Při jednom společ-
ném večeru s přáteli ale padne nápad zahrát si nevinnou hru. Mají na sebe 
prozradit to nejhorší, co kdy udělali. Přiznat se k něčemu, za co se stydí… Jde 
o drobnosti, spíš úsměvné a legrační historky a dávné omyly, dokud nepromluví Emma. Ta na sebe prozradí něco, 
o čem Charlie netušil a co všechny v místnosti šokuje. Naprosto. Její přiznání zásadně změní vztahy celé čtveřice, 
především však to, jak se na ni dívá Charlie. Najednou má pocit, že svou lásku vlastně možná pořádně nezná a není 
si ani trochu jistý, jestli je připravený strávit s ní zbytek života. Což je docela problém, když má být svatba už za pár 
dní. Dovede ošklivá minulost zničit všechno hezké, co mezi sebou Emma a Charlie měli, nebo to jejich vztah ustojí? 
V hlavních rolích romantického dramatu se objeví superhvězdní Robert Pattinson a Zendaya. Kino Beseda uvede  
1. a 29. dubna. Kino Káčko uvede 1. dubna.

od 02/04

CASH
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Plzeň – Košutka
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Cinema City   Mavka: Pravdivá legenda / fantasy / romantický  
Lásce člověk neporučí. Hrdinka ukrajinské romantické fantasy Mavka je ale přece jenom překvapená, když Amorův 
šíp zasáhne zrovna ji. Není totiž člověk. Každé čtyři roky se v hlubokých lesích probudí temná magie a z hlubin jezera 
vystoupí šest bytostí, které mají jediný úkol. Odnést do své říše lidské duše. Mavka si vyhlédne mladého studenta 
biologie Lukjana. Je krásná, svůdná a neodolatelná a zprvu si myslí, že získat právě jeho duši bude snadné, ale nakonec 
to možná bude složitější. I když je Mavka stvořením stínů a zatím jí nikdy nikdo neodolal, Lukjan je jiný. Jeho odvaha, 
laskavost a schopnost vidět něco dobrého i tam, kde je jen zlo, ji začíná fascinovat. A také měnit. Začíná si vzpomínat, 
že i ona byla kdysi člověkem, než temnota začernila její srdce, a muž, který měl být její obětí, v ní možná znovu objeví 
dobro. Zvítězí láska, nebo temné síly?

od 09/04

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Hurvínkova cesta do Tramtárie / pohádka   
Nejslavnější český loutkový kluk je zpátky a čeká ho pořádné dobrodružství. 
Hurvínek s  Máničkou se totiž ocitnou až na samém kraji světa, v  zemi jmé-
nem Tramtárie. Ještě nedávno byla plná květin, barev a radosti, pak však při-
šlo strašlivé sucho, zničilo úrodu a rozesmutnilo marnivou princeznu Gerberu. 
Říká se ale, že ten, kdo ji rozesměje a přinese jí modré z nebe, by mohl Tram-
tárii zachránit a tím vyvoleným by měl být právě Hurvínek. Tomu se do toho zrovna nechce a Mánička také není 
nadšená, ale vypadá to, že v království to nikoho moc nezajímá. Na dobrodružnou výpravu se budou muset vydat, 
jinak Gerbera předhodí jejich psa Žeryka své masožravé kytce, a to už je dobrý důvod vyrazit na výpravu. Pomůžou 
jim s jejich úkolem Pán větru, Pán mraků nebo Pán plamenů? Anebo bude lepší se zamyslet a zkusit si vzpomenout 
na to, co se o počasí učili ve škole? Hurvínek s Máničkou se budou muset pořádně snažit, jestli budou chtít svůj úkol 
dotáhnout do konce. Kvůli Žerykovi to ale zvládnout musí! Kino Káčko uvede 19. a 26. dubna.

od 16/04

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Krvavá nevěsta: Hra začíná / horor / thriller   
Hororová komedie Krvavá nevěsta z  roku 2019 byla povedená, stála málo 
peněz a vydělala hodně. Hollywoodská matematika je v tomhle případě jed-
noduchá, takže tu máme dvojku. Minule nastávající nevěsta Grace zjistila, že 
ji nečeká láska až za hrob, ale že rodina jejího milého slouží peklu a hodlá ji 
obětovat. Jenže Grace se ukázala jako trochu tvrdší oříšek a nakonec přežila, 
zatímco jejím protivníkům vybouchly hlavy. Na happy end ale ještě nedojde. Grace totiž čeká další kolo boje o pře-
žití. Mocní a bohatí z celého světa, kteří slouží silám zla, hodlají totiž rituál dokončit a kdo Grace zabije, ten se stane 
hlavou tajemného spolku, který ze stínů ovládá svět. A aby to pro Grace bylo trošku těžší, spoutají ji s  její vlastní 
sestrou Faith. Obě mladé ženy tak musí chtě nechtě spolupracovat a proti nim stojí ozbrojení a stoprocentně šílení 
a krvežízniví protivníci, kteří je rozhodně nehodlají šetřit. Grace ale už jednou ukázala, že obětí být nehodlá. A tak 
se i tentokrát role lovců a kořisti velmi rychle obrátí. Hlavní roli si zopakuje Samara Weaving, nově dorazí třeba Elijah 
Wood nebo hororový režisér David Cronenberg, který ztvární jednoho z lumpů. Kino Káčko uvede 10. dubna.

od 09/04

ším obrazem. Příběh vychází z povídek skotského spisovatele Irvina Welshe, 
autora kultovního Trainspottingu, a vypráví o partě mladých lidí uvězněných 
v  nekonečném cyklu bezvýchodnosti a  pocitu, že jsou ztracené existence. 
Prostě jako by se jim v životě nikdy nic nepodařilo a nezdá se, že by to mělo 
být lepší. Když se navíc setkají s Bohem, který sedí v hospodě a všem říká, že 
na svou práci zvysoka kašle a vůbec to není sympaťák, rozhodně to nevypadá, 
že by hrdiny měla čekat nějaká zářivější budoucnost. Těšte se na hodně drs-
nou a syrovou komedii. Kino Beseda uvede v pěti časech dne 8. dubna. Kino 
Káčko uvede 8. dubna.
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Cinema City    Rally: Od Paříže k pyramidám / animovaný 
I v Norsku točí animáky a některé z nich jsou poměrně slavné. I když asi hlavně u tamního publika. V roce 1975 tam vznikl 
originální a stop-motion animovaný film Pinchcliffe Grand Prix, který se točil okolo ukradeného zařízení a závodu formulí, 

od 23/04

Cinema City, Kino Káčko

Říkají mi Lars / krimi / thriller  
Češi milují detektivky. Televize jsou jich plné, v kinech však domácí krimi pří-
běhy často nevídáme a když už, diváci na ně příliš nechodí. Novinka Říkají mi 
Lars by to chtěla změnit a rozhodně má šanci. Nejen že jde o adaptaci populární 
série, ale hlavně to nebude úplně klasická detektivka. A rozhodně nebude mít 
úplně klasického hrdinu. Lars je totiž pořádný drsňák. Připomíná Phila Marlowa, 

miluje metal a moc dobře ví, že rána pěstí je často účinnější než vyjednávání. Kdysi pracoval u policie, ale jeho chování 
mu zajistilo vyhazov, a tak se nechává najímat od lidí, kteří potřebují někoho, kdo jim vyřeší problémy. Bývalý parťák 
Gold ho seznámí s milionářem Leem, který má potíže s manželkou. Rád by se rozvedl a věnoval se mladé a krásné mi-
lence Bonnie, na to ale potřebuje najít nějaký kompromitující materiál na svou ženu. A tak Lars začne pátrat, jenže to 
nakonec nebude tak jednoduché, jak si myslel. Jde o velké peníze a Bonnie, se kterou se sám sblížil, navíc někdo unesl. 
Lars najednou neví, komu věřit. V hlavní roli se objeví Martin Hofmann a záda mu kryjí David Švehlík, Simona Peková 
nebo vítězka Miss Czech Republic 2023 Justýna Zedníková. Kino Káčko uvede 18. a 24. dubna.

od 16/04

�Cinema City, Kino Káčko   

Lee Cronin: Mumie / horor  
Mumie je jedno z nejslavnějších filmových monster všech dob a na plátna kin 
se podívala několikrát. V akčních dobrodružstvích, komediích, animácích, ale 
především samozřejmě v hororech. A teď zkusí diváky vyděsit znovu a vzhle-
dem k tomu, že za kamerou bude talentovaný Lee Cronin, mohlo by to být za-
jímavé. Cronin totiž natočil poslední díl série Evil Dead, který byl hodně divoká 

a drsná jízda. Před osmi lety zmizela uprostřed pouště dcera Charlieho a jeho manželky. Nikdy se s tím úplně nevy-
rovnali a vždycky věřili, že se vrátí, a jejich přání se jim nakonec splnilo. Jejich Katie totiž objevili zavřenou v pyramidě 
v sarkofágu. A živou. Vypadá sice, že prožila něco strašlivého, ale to je asi pochopitelné. Po vyšetření v nemocnici si 
ji vezmou zpátky domů a doufají, že jejich péče a láska ji zase postaví na nohy. Jenže Katie se neuzdravuje. Naopak 
se chová velice podivně a občas z ní jde strach. Když pak v okolí začnou umírat lidé, je jasné, že domů si hrdinové 
nepřivedli tu dceru, kterou znají, ale čiré zlo. Kino Káčko uvede 17. dubna.

od 16/04

Cinema City, Kino Káčko

Lojza a Pepa: Žíznivé dobrodružství kamarádů 
včelky Máji / animovaný / komedie   

Obyvatelé hmyzího světa mají velký a  nepříjemný problém. Přišlo sucho 
a hrozí, že kvůli němu bude trpět celá příroda a někdo by s tím měl něco udě-
lat. Rozhodně ale ne Lojza s Pepou, tihle dva mravenci mají spíš talent prů-
švihy přitahovat, než je řešit. Zatímco ostatní jednotky odvážných mravenců 
vyrážejí do světa, aby našli řešení nepříjemného problému, tihle dva kámoši s tykadly se rozhodnou vzít věci do 
vlastních rukou. Jenže nejsou zrovna uplácáni z hrdinského těsta, a i když jim odvaha a nápady nechybí, spoléhat 
se na ně možná není nejlepší nápad. Lojza s Pepou při své cestě za záchranou přírody naštěstí potkají komáří super- 
hrdinku, která se rozhodne spojit s nimi síly. Společně zjistí důvod, proč došla voda, a pochopí, že je skutečně jen na 
nich, aby s tím něco udělali. Dřív, než bude pozdě. Kino Káčko uvede 25. dubna.

od 16/04

Filmové premiéry
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KINO Filmové premiéry

CineStar, Cinema City

Ďábel nosí Pradu 2 / komedie / drama   
Trvalo to dvacet let, ale fandové a asi hlavně fanynky se konečně dočkali. Le-
gendární Ďábel nosí Pradu je zpátky. V prvním díle se mladá Andy učila, jak 
to chodí v drsném světě módy, kde má hlavní slovo šéfredaktorka luxusního 
magazínu Miranda Priestly, která neodpouští chyby a pochválit zrovna neumí. 
Nakonec to vypadalo, že jejich cesty se rozešly, i když v dobrém, ale osud obě 

dámy opět spojil. Andy se ve světě módy nakonec usadila a dostala se skoro až na vrchol. Má mocné a bohaté klien-
ty, kterým pomáhá řešit nepříjemné problémy, ale nebyla možná úplně připravena na to, že bude muset pomáhat 
právě Mirandě. Ta je stejně přísná a nepříjemná jako před lety, ale její časopis na tom není zdaleka tak dobře jako 
tenkrát. Trendy se mění a vypadá to, že Miranda nestíhá. Andy by jí měla pomoci vyhrát v boji o důležitý kontrakt, 
jenže obě brzy čeká nepříjemné překvapení. O zakázku má totiž zájem i Emily Charlton, která byla kdysi Andyinou 
kolegyní a Mirandinou podřízenou. A nezapomněla, co jí její bývalá šéfová provedla, takže v boji o to, kdo nakonec 
ovládne svět módy, rozhodně nehodlá bojovat v  rukavičkách. Začíná válka. I ve dvojce Ďábel nosí Pradu uvidíte 
Meryl Streep, Anne Hathaway nebo Emily Blunt. Předpremiéra v CineStar i v Cinema City je 29. dubna.

od 30/04

Cinema City    Legendy Alysie / animovaný / fantasy   
Planeta Alysie byla domovem mocných bojovníků i strašlivých čarodějů. Na pořádek tu dohlíželi elfka Šimi, rytíř 
Danael, princezna Žadyna, válečník Gryf a kolos jménem Razia a dělali dobrou práci. Dokud nenarazili na strašlivého 
mága Darkela. Při souboji s ním se jim totiž povedlo omylem rozbít tajemný krystal, který všechny obyvatele pla-
nety proměnil na děti. Kvůli strašlivé kletbě nikdy nevyrostou. Ostatní se jim smějí, a i když prý existuje způsob, jak 
změnit kletbu, nikomu se to zatím nepovedlo. A hrdinové se raději rozhodli odejít na odpočinek, aby nevyvedli další 
průšvih. Jenže teď je jejich domov znovu potřebuje. Darkel se totiž vrátil a hodlá se jim strašlivě pomstít a ideálně je 
definitivně zlikvidovat. A aby toho dosáhl, unese princeznu Žadynu. Zbytek starých spolubojovníků tak musí chtě 
nechtě ještě jednou do akce. Předpremiéra v Cinema City je na programu 25. a 26. dubna.

od 30/04

Cinema City

Ovce žerou první / komedie    
Dušan byl ještě nedávno relativně šťastný a mohla za to jeho přítelkyně. Ob-
čas se sice pohádali, ale to se prostě stává v každém vztahu a Dušan si myslel, 
že všechno víceméně klape tak, jak má. Jenže pak dostal kopačky. A nebylo 
to poprvé, co ho život profackoval, a když se ohlédne za svou minulostí, má 
najednou pocit, že mu osud hází klacky pod nohy celkem pravidelně. A on už 
toho má plné zuby. Ocitl se na dně a netuší, jak se z něj odrazit, ale řešení naštěstí existuje. Jsou tu totiž lidé, kteří se 
specializují na to, aby pomohli troskám jako Dušan najít ztracené sebevědomí i radost do života. Motivační koučové, 
kteří mají odpovědi na každou otázku a dovedou i tohohle zoufalce přetvořit na někoho, kdo může mít pocit, že 
mu patří svět. S jejich pomocí by snad ztracenou lásku mohl získat zpět, ne? No… zase tak jednoduché to nebude. 
A i když Dušanovi tvrdí, že už nebude ovce, ale udělají z něj lva, dopadne to nakonec úplně jinak. 

od 23/04

ve kterém se vynálezce Theodor střetl se svým bývalým kolegou, který uloupil 
jeho revoluční mašinku. V Česku nejde o úplně známý film, ve Skandinávii je však 
považovaný za klasiku, a tak se teď dočkal předělávky, která míří i do našich kin. 
A tentokrát už půjde o tradiční moderní animovanou jízdu. Trojice kamarádů se 
v ní rozhodne zúčastnit závodu, který začíná v hlavním městě Francie a končí až 
v Egyptě. Proti nim ale bude stát spousta protivníků a podobně jako v originálu 
to budou někteří z nich brát velmi osobně. Tři kámoši mají ale pro strach uděláno, 
ale během závodu možná zjistí, že jsou na světě důležitější věci než vítězství. 
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 do 06/04

CrossCafe 
Velikonoční  
nadílka s příchutí 
matchi 

Nechte  se  o  svátcích  zlákat  svěží  nabídkou  kaváren 
CrossCafe a ochutnejte limitované velikonoční produk-
ty s  japonským zeleným čajem matcha. Určitě vyzkou-
šejte  variaci  na  tradiční  italský  dezert  Matcha  Tirami-
su v  podobě  dortu  nebo  Matcha  Brownies.  K  oběma  
se  skvěle  hodí  Matcha  Latte. Do  nabídky  se  vrací  také  
oblíbený  mechový cupcake  a  k  snídani  nebo  svačině  
můžete  zakousnout chlebík  s   vajíčkovou  pomazán-
kou.  Nabídka  platí  do 6. dubna nebo do vyprodání zá-
sob. Kompletní nabídku najdete na www.crosscafe.cz.

 od 30/03

Klub malých 
pivovarů
Zelená piva

I  letos bude týden před Veli-
konoci v  Klubu malých pivovarů ve znamení zelených 
piv. Na Zelený čtvrtek pak vše vyvrcholí: na čepu se 
postupně vystřídá 13 druhů zelených piv z 11 pivovarů! 
Půjde o  druhy typu ALE, IPL, sour s  kiwi a  ležáky. Piva 
si můžete vychutnat na místě, nebo si je odnést domů 
čerstvě načepovaná v pet či v plechovkách uzavřených 
na místě v plechovkovači. Více informací o pivovarech 
a otevírací době během velikonočních svátků naleznete  
na www.klubmalychpivovaru.cz.

duben  

Začátek jara 
v CrossCafe 
ve znamení 
ledových káv

V CrossCafe jaro tradičně vítají rozšířením nabídky ledo-
vých káv. Vyzkoušejte třeba jeden z jejich bestsellerů – 
Toffee Caramel Ice Coffee. Jedná se o kávu připravenou 
z  espressa a  ledově namraženého shaku, dochucenou 
sirupem s příchutí slaného karamelu a ozdobenou sla-
ným preclíčkem. Dále v nabídce najdete mléčnou kávu 

Brown Sugar Iced Latte se sirupem z třtinového cukru, 
který si v CrossCafe sami vyrábějí. A samozřejmě nechy-
bí ani klasické Frappé s krémovou mléčnou pěnou nebo 
populární Espresso Tonic. Tak se stavte. Kompletní na-
bídka na www.crosscafe.cz/produkty/ledove-kavy.

 01–11/04

el Cid
Dny mušlí 

Restaurace el Cid zve milovníky 
mořských plodů na speciální 

Dny mušlí, během nichž se zdejší gastronomická nabíd-
ka rozšíří o vybrané čerstvé speciality z moře. Ochutnat 
budete moci různé druhy mušlí a dalších delikates, které 
patří mezi nejoblíbenější pokrmy středomořské kuchy-
ně. Na menu se objeví například čerstvé ústřice, slávky 
připravované na bílém víně nebo vongole podávané 
s  čerstvými těstovinami. Skutečným gurmánským zá-
žitkem budou také delikátní mušle svatého Jakuba a za 
ochutnání rozhodně stojí i  Břitka atlantská, která patří 
mezi vyhledávané speciality z moře. Dny mušlí v restau-
raci el Cid nabídnou jedinečnou příležitost vychutnat si 
autentické chutě mořských plodů v příjemné atmosféře 
restaurace v  samém centru Plzně. Rezervace probíhá  
na tel.: 377 224 595 nebo online na www.elcid.cz.

TIP NA DUBEN
	  	  10–19/04

Sušické dny 
chutí

Sušice zve na týden plný 
chutí, hudby a  zážitků.  

Od 10. do 19. dubna ožije město programem 
v místních podnicích i ulicích. Návštěvníky čekají 
degustace, workshopy, komentované prohlídky, 
hudební večery i speciální gastro nabídky. Zažije-
te Sušici opravdu všemi smysly – budete ochutná-
vat, poslouchat, obdivovat očima i přičichávat nej-
různějším vůním. Užijete si nejrůznější degustační 
večery, školy piva i  vína. A  nebudou chybět ani 
speciální limitované gastronabídky a  nejrůznější 
soutěže. Co třeba vyhrát 100 letních piv?  Více in-
formací již brzy najdete na www.susicko.cz.

Gastronomické akce
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RESTAURACE 

 05/04  /  10:00–18:00

DEPO2015
DEPO STREET 
FOOD MARKET

Velikonoční gastronomický fes-
tival DEPO STREET FOOD MARKET přinese do autobu-
sové haly a na nádvoří DEPO2015 chutě z celého světa. 
Nechte vaření doma a dorazte hladoví – čeká vás pestrý 
výběr streetfoodových specialit připravovaných z kva-
litních surovin. Těšit se můžete na burgery, hot dogy, 
mezinárodní i českou kuchyni, masové i vegetariánské 
pokrmy a sladké tečky. Chybět nebudou ani vína, řeme-
slná piva, výběrová káva, domácí limonády, mošty a dal-
ší nápoje. Vstup je zdarma.

 od 11/04

U Zvonu
Plzeňské 
farmářské trhy

S  jarem se vracejí Plzeňské far-
mářské trhy, vstupují do sedmnácté sezóny a  také do 
nového prostoru U  Zvonu. Každé sobotní dopoledne 
bude od 14. března až do konce roku patřit těm, kdo 
si chtějí nakoupit čerstvé lokální potraviny i  regionální 
speciality, nebo se potkat s farmáři a výrobci z Plzeňské-
ho kraje. Vracejí se oblíbené Plzeňské farmářské trhy. 
Vstupují však i do nového prostoru. Z náměstí Republiky 
se od 11. dubna přestěhují do prostoru U Zvonu. Změna 
je nutná, neboť na jaře začne revitalizace západní strany 
náměstí Republiky. Trhy se budou konat každou sobotu 
od 8 do 12 hodin.

 13–25/04

el Cid
Jarní menu

Restaurace el Cid v centru Plzně 
přichází s novou jarní nabídkou 

jídel, která přináší svěží chutě a vůně právě začínající se-
zóny. Kuchyně restaurace připravila speciální výběr po-
krmů z jarních surovin. Hosté se mohou těšit například 
na oblíbený zelený chřest připravený na másle s holand-
skou omáčkou, jemné jehněčí maso s  divokým česne-
kem nebo pokrmy doplněné mladým baby špenátem. 
Celý gastronomický zážitek mohou zakončit sladkým 

dezertem inspirovaným jarem, například s čerstvými ja-
hodami s italským krémem mascarpone. Rezervace pro-
bíhá na tel.: 377 224 595 nebo online na www.elcid.cz. 

 01/05  /  10:00–18:00

Street food piknik 
Přeštice 2026

Masarykovo náměstí v  Přešti-
cích se v pátek 1. května promě-

ní v ráj všech milovníků dobrého jídla a pití. Dorazí food 
trucky a  stánky nabité slanými specialitami i  sladkými 
pokušeními – od šťavnatých burgerů a hot dogů až po 
originální dobroty, které jen tak někde neochutnáte. Ať 
už hledáte klasiku nebo rádi experimentujete, každý si 
zde přijde na své. Těšit se můžete také na doprovodný 
program a  dětskou fun zónu. Vstup je zdarma, takže 
vezměte rodinu a  kamarády a  přijďte si společně užít 
Street food piknik v Přešticích. A nezapomeňte – přijďte 
hladoví! 

Gastronomické akce

TIP NA DUBEN

Sklep vína 
Rooseveltova 35/15, Plzeň, www.sklepvina.cz
e-mail: info@sklepvina.cz  tel.: 776 126 377   

V roce 2026 slaví České festivaly vína 10 let od prv-
ního festivalu v Plzni, který odstartoval legendární 
vinařskou tour po České republice. Právě k tomuto 
výročí vznikl Sklep vína. Místo, kde si můžete vína 
z  festivalů vychutnat kdykoliv během roku. Bez 
čekání na další termín, v  autentickém sklepním 
prostoru v  centru Plzně. Oficiální sklep Českých 
festivalů vína nabízí výběr vín od prověřených 
vinařů, jejichž vína si dlouhodobě získávají oblibu 
desítek tisíc návštěvníků po celé republice. 
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Velké divadlo
Smetanovy sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 128, předprodej vstupenek: Smetanovy  
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 2. 4.	 19:00	 Pravda – činohra
	 3. 4.	 19:00	 Trubadúr – opera (CZ, DE -TIT-)	 VD4, sen./st.
	 9. 4.	 19:00	 Jakub a jeho pán – činohra	 VD3
	 10. 4.	 19:00	 Pravda – činohra
	 11. 4.	 19:00	 La Bayadère – balet	 H
	 12. 4.	 10:30	 �Operní matiné IV – „Na mé zahradě kvetou písně“:  

Hudba žen skladatelek – opera, foyer	 OM
		  19:00	 Dogville – činohra	 VD6
	 15. 4.	 19:00	 Jakub a jeho pán – činohra
	 16. 4.	 19:00	 S barvou ven aneb Kondomedie – činohra
	 17. 4.	 19:00	 Figarova svatba aneb Bláznivý den – činohra
	 18. 4.	 18:30	 Lektorský úvod: Psohlavci, foyer
		  19:00	 Psohlavci – opera (DE -TIT-), premiéra	 P
	 19. 4.	 19:00	 Na Větrné hůrce – činohra
	 20. 4.	 16:00	 Prohlídka Velkého divadla
	 21. 4.	 19:00	 Psohlavci – opera (DE -TIT-)
	 22. 4.	 19:00	 La Bayadère – balet	 VD2
	 23. 4.	 19:00	 Dogville – činohra	 Č
	 24. 4.	 11:00	 Jeníček a Mařenka – opera (DE -TIT-)	 S1
	 25. 4.	 19:00	 Six – muzikál
	 26. 4.	 19:00	 Čertova stěna – opera (DE -TIT-), derniéra	 K6
	 28. 4.	 19:00	 Tamerlán – opera (CZ, DE -TIT-)	 VD1, sen.
	 29. 4.	 19:00	 Go Back for Murder – činohra
	 30. 4.	 19:00	 Jeníček a Mařenka – opera (DE -TIT-)	 VD7, st.

Nová scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 059, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 1. 4.	 19:00	 Jesus Christ Superstar – muzikál (také 2. 4.)
	 3. 4.	 14:00	 Jesus Christ Superstar – muzikál, ležérní pátek (také v 19 hod.)
	 4. 4.	 14:00	 Jesus Christ Superstar – muzikál (také 5. 4.)
	 7. 4.	 19:00	 Rebecca – muzikál
	 8. 4.	 08:30	 Divadelní brány – akce pro školy, rezervace nutná
		  19:00	 Rebecca – muzikál	 K2
	 10. 4.	 19:00	 My Fair Lady – muzikál (také 11. 4.)
	 12. 4.	 14:00	 My Fair Lady – muzikál	 SK
	15.–17. 4.	 Dracula – muzikál (začátek vždy v 19 hod.)
	 18. 4.	 19:00	 Dracula – muzikál	 K7
	 19. 4.	 14:00	 Dracula – muzikál	 SKK
	 20. 4.	 16:00	 Prohlídka Nového divadla
	 22. 4.	 19:00	 Maškaráda – činohra	 KMD
	 23. 4.	 19:00	 Netopýr – opereta (DE -TIT-)	 sen./st.
	 25. 4.	 14:00	 Německé requiem – balet, naposledy v Plzni	 sen./st.
	 26. 4.	 10:30	 20. Baletní ateliér – balet, baletní sál
	 29. 4.	 19:00	 Malý princ – balet	 Z
	 30. 4.	 19:00	 Dracula – muzikál

Malá scéna DJKT
Palackého náměstí 30, Plzeň, tel.: 378 038 439, předprodej vstupenek: Smetanovy 
sady 16, Plzeň, tel.: 378 038 190, po–pá 10–18 hod., www.djkt.eu

	 1. 4.	 19:00	 Faraonova kletba – opera	 sen./st.
	 3. 4.	 15:00	 Povídání o pejskovi a kočičce – činohra (také v 17 hod.)
	 4. 4.	 19:00	 Vtip – činohra	 sen./st.
	 5. 4.	 19:00	 Návštěva staré dámy – balet, derniéra	 sen.
	 7. 4.	 19:00	 Pohřbené dítě – činohra	 st.
	 8. 4.	 19:00	 Jednou hole, jednou na nože – činohra
	 12. 4.	 19:00	 Heda – činohra
	 14. 4.	 19:00	 Vtip – činohra	 sen./st.
	 16. 4.	 19:00	 Geiko – balet
	 18. 4.	 19:00	 Pohřbené dítě – činohra
	 19. 4.	 17:00	 Kytice – balet
	 21. 4.	 19:00	 Heda – činohra
	 24. 4.	 19:00	 Kouzelné hodinky doktora Kronera – muzikál
	 25. 4.	 16:00	 Nesmrtelní milenci veronští – scénické čtení, činohra, foyer
	 26. 4.	 15:00	 Povídání o pejskovi a kočičce – činohra (také v 17 hod.)
	 28. 4.	 19:00	 Company – muzikál (také 29. 4.)
	 30. 4.	 19:00	 Heda – činohra

Divadlo ALFA
(Š) – školní představení, vstupenky pouze na dotaz, Rokycanská tř. 7, Plzeň,  
tel.: 378 038 464–479, www.divadloalfa.cz

	 1. 4.	 09:00	 Pohádka do dlaně (Š, také v 10:30 hod.)
	 4. 4.	 15:00	 Pohádky ovčí babičky
7.–10. 4.	 Pohádka do dlaně (Š, vždy od 9 a 10:30 hod.)
	 11. 4.	 15:00	 Pozor, Zorro!
	 13. 4.	 09:00	 Pozor, Zorro! (Š, také v 10:30 hod.)
	 14. 4.	 09:00	 Pozor, Zorro! (Š, také v 10:30 hod.)
		  19:00	 �Neočekávaný dýchánek Petra Jančaříka – host  

(vstupenky k zakoupení na místě hodinu před akcí)
	 15. 4.	 09:00	 Pozor, Zorro! (Š, také v 10:30 hod.)
	 16. 4.	 09:00	 Kolíbá se velryba (Š, také v 10:30 hod.)
	 17. 4.	 09:00	 Kolíbá se velryba (Š, také v 10:30 hod.)
		  17:00	 Kolíbá se velryba
	 18. 4.	 15:00	 Kolíbá se velryba – derniéra
	 20. 4.	 09:00	 Odysseus – klub (Š, také v 10:30 hod.)
	 21. 4.	 09:00	 Odysseus – klub (Š, také v 10:30 hod.)
		  18:00	 Zá-to-pek! – host: Divadlo Minor
	 22. 4.	 09:30	 Zá-to-pek! – host: Divadlo Minor (Š)
	 23. 4.	 10:00	 Tři siláci na silnici (Š)
	 24. 4.	 09:00	 Tři siláci na silnici (Š)
	 25. 4.	 15:00	 Tři siláci na silnici
	 27. 4.	 09:00	 Tři siláci na silnici (Š)
	 28. 4.	 09:00	 Tři siláci na silnici – derniéra (Š)
		  19:00	 Tři mušketýři
	 29. 4.	 09:00	 Tři mušketýři (Š)
	 30. 4.	 09:00	 Odysseus – klub (Š)

Divadlo Dialog
Smetanovy sady 9, Plzeň, tel.: 775 666 554, www.divadlodialog.cz

	 1. 4.	 19:00	 Nebezpečně sexy – komedie, uvádí Divadlo Maebh
	 7. 4.	 19:00	 Dalajlámova kočka – laskavá komedie, uvádí SPODINA
	 10. 4.	 19:00	 �ZmraŽeny – mysteriózní komedie, derniéra, 

uvádí Chlupatej kaktus

Divadlo
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	 11. 4.	 19:00	 �Čarodky aneb Žena bez espritu a muž s fluidem hledají spo-
lečnou chemii – romantická hudební komedie, premiéra, 
uvádí Žumbera

	 12. 4.	 19:00	 Dokonalý partner – komedie, uvádí SPODINA
	 13. 4.	 19:00	 Sexem ke štěstí – pikantní komedie, uvádí SPODINA
	 14. 4.	 19:00	 �Manželský čtyřúhelník na horách – komedie,  

uvádí SPODINA
	 15. 4.	 19:00	 Klasik v pornoshopu – komedie, uvádí SPODINA
	 16. 4.	 19:00	 �Čarodky aneb Žena bez espritu a muž s fluidem hledají 

společnou chemii – komedie, uvádí Žumbera
	 17. 4.	 19:00	 Na baru – komedie, uvádí Divadlo Maebh
	 19. 4.	 15:30	 �Jak se Krakonoš nenechal přechytračit – pohádka,  

uvádí Propadlo
	 20. 4.	 19:00	 �Duchem proti své vůli – detektivní komedie,  

uvádí SPODINA
	 21. 4.	 20:00	 �Svatební cesta do Jiljí – hudební komedie,  

uvádí Divadlo JakoHost 
	 23. 4.	 19:00	 �Podařený večírek – komedie, obnovená premiéra,  

uvádí Divadlo Maebh
	 25. 4.	 19:00	 Rodina na objednávku – komedie, premiéra, uvádí Théta
	 26. 4.	 19:00	 Lucy se vdává! – komedie, uvádí SPODINA
	 27. 4.	 19:00	 �Manželský čtyřúhelník na horách – komedie,  

uvádí SPODINA (také 28. 4.)
	 29. 4.	 19:00	 Společenstvo vlastníků – komedie, uvádí Chlupatej kaktus
	 30. 4.	 19:00	 To je horor! – hororová komedie, uvádí ORÁKULUM

Divadlo Pluto
Masarykova 1201/75, Plzeň, tel.: 606 280 010, www.divadlo-pluto.cz

	 1. 4.	 19:00	 Věrní abonenti – komedie
	 6. 4.	 19:00	 Limonádový Joe – muzikál
	 8. 4.	 19:00	 Kalba manželů šílených – komedie
	 12. 4.	 14:00	 Mejdan manželů šílených – komedie
	 13. 4.	 19:00	 Klíče na neděli – obnovená premiéra
	 15. 4.	 19:00	 Splašené nůžky – detektivní komedie
	 19. 4.	 14:00	 Mam'zelle Nitouche – opereta
	 20. 4.	 19:00	 Klíče na neděli – komedie
	 22. 4.	 19:00	 1+1=3 – komedie
	 26. 4.	 14:00	 Muzikál je, když… – to nejlepší z muzikálů
	 27. 4.	 19:00	 Blbec k večeři – komedie
	 29. 4.	 19:00	 Limonádový Joe – komedie

Moving Station
Koperníkova 56 (Most Ivana Magora Jirouse), Plzeň – Jižní Předměstí,  
www.johancentrum.cz, tel.: 775 131 003, e-mail: eva.kraftova@johancentrum.cz

	 1. 4.	 19:00	 Impropříběhy v akci – divadlo
	 7. 4.	 19:00	 Jitka Sara Páníková: Slip Grip – tanec
	 9. 4. 	 19:00	 �Johan & B. Luňáková: Marissa aneb sedm neúspěšných 

pokusů o sebevraždu – divadlo
	10.–12. 4.	 NA HRANĚ – krajská přehlídka studentského divadla
	13.–17. 4.	 Jeden svět 2026 – festival
	 13. 4.	 18:00	 Večer deskových her
	18.–19. 4.	 PIMPRLENÍ – krajská přehlídka loutkového divadla
	 23. 4.	 19:00	 Johan & Tygr v tísni: Krajina se sklady – divadlo 
	24.–25. 4.	 Ozvěny FAMUFESTu 42 – festival

	 26. 4.	 15:00	 �Nedělní pohádkový expres: Jakoubkovo splněné přání  
– divadlo pro děti

	 28. 4.	 19:00	 Debata s Respektem

Divadélko JoNáš
Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 776 589 700, www.divadelkojonas.cz

	 1. 4.	 19:30	 Královny – rozverná komedie, hraje MKZ Horšovský Týn
	 9. 4.	 19:30	 Petr Soukup – Koniny tour – stand-up comedy
	 12. 4.	 15:00	 Bylo jednou rádio – pohádka, hraje Jakub Pilař
	 19. 4.	 15:00	 Vyhaslá čertí huňka – pohádka, hraje Divadýlko PaK Sokolov
		  19:30	 �Vadí nevadí – divadelní studie o upřímnosti,  

hraje V.A.D. Kladno
	 22. 4.	 19:30	 �Literární suterén Terezy Herzogové – Michaela Merglová 

a Martin Paytok
	 23. 4.	 19:30	 Highlander & Company – True Oldies 60.–70. léta
	 26. 4.	 17:00	 �Jabka a Maryša Vávrová – erupce kreativity,  

hraje H. Voříšková a T. Hájek
	 28. 4.	 19:30	 Martin Filippi – Hra se slovy – stand-up comedy

Západočeská galerie v Plzni
Výstavní síň „13“ – Pražská 13, Plzeň, Přednáškový sál – Pražská 13, Plzeň (PS), 
Masné krámy – Pražská 18 (probíhá rekonstrukce), Semlerova rezidence – Klatovská 
tř. 721, tel.: 377 908 511, e-mail: info@zpc-galerie.cz, út–ne 10–18 hod.,  
www.zpc-galerie.cz, www.semler.cz

Výstavní síň „13“
do 24. 5.	� Svět pod povrchem: Jeskyně, podzemí a podsvětí v umění 

19. století – výstava
do 24. 5.	 Jan Macků – Komiks a ilustrace – výstava (PS)
Doprovodný program:
	 2. 4.	 17:00	 �Jaro v galerii – Morena, Morena, kde si prebývala  

– účinkuje soubor Živa-trio (PS)
	 4. 4.	 10:30	 Velikonoční koncert kapely Gutta-Musica (PS)
	 8. 4.	 15:30	 �Komentovaná prohlídka výstavy a Plzeňského historického 

podzemí – vstupné 180 Kč za obě prohlídky, vstupenky  
na www.GoOut.net

	 9. 4.	 17:00	 �Laudatio pro Plzeň – Významní plzeňští průmyslníci, 
podnikatelé a vynálezci – cyklus SZS (PS)

	 15. 4.	 17:00	 �Na dno Plzně (Plzeňské historické podzemí a pivovarské 
sklepy) – přednáška Tomáše Tesaříka (PS)

	 16. 4.	 16:00	 �Pod povrchem – tvůrčí dílna pro děti od 7 let, rezervace  
na edukace@zpc-galerie.cz, tel.: 775 896 883

		  17:00	 Letnice umělců: Krmení větru – festival (PS)
	 21. 4.	 17:00	 �Žurnalista a spisovatel Eduard Bass – literární pořad, 

účinkuje Poetické divadlo (PS)
	 22. 4.	 17:00	 �Ženský hlas – literární pořad SZS (PS)
	 23. 4.	 17:00	 �Svět pod povrchem: Jeskyně, podzemí a podsvětí v umění 

19. století – komentovaná prohlídka výstavy, provází 
kurátoři Petr Šámal a Petra Kolářová

	 29. 4.	 17:00	 �Nejpilnější český člověk – Každodennost historika  
prof. Augusta Sedláčka – přednáška PhDr. Jiřího Práška (PS)

Masné krámy
	do 5. 5.		 �Rekonstrukce zázemí v MK a instalace výstavy Spektákl: 

Zábavní plakát 1890–1938
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Semlerova rezidence
	 1. 4.	 17:00	 Jiný formát – přehlídka studentských filmů
	 22. 4. 	 18:00 	 �Architektura za čtyřmi hranicemi / Slovensko: Ateliér 

GutGut – přednáška

Galerie města Plzně
Nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 10–12 a 12:30–18 hod., tel.: 602 667 523,  
www.galerie-plzen.cz

	do 3. 5.		 Josef Mištera – Ora et labora – výstava
Doprovodný program:
	 4. 4.	 09:00	 Jóga v Galerii (do 10 hod.)
	 8. 4.	 17:00	 �Josef Mištera – Ora et labora – komentovaná prohlídka 

výstavy 
	 18. 4.	 09:00	 Jóga v Galerii (do 10 hod.)
	 23. 4.	 17:00	 �Josef Mištera – Ora et labora – komentovaná prohlídka 

výstavy (také 24. 4.)

Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU v Plzni
Univerzitní 28, Plzeň, tel.: 377 636 701, 735 715 919, po–pá 8–20 hod. (FDULS) / 
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11, Plzeň, tel.: 377 636 889, út–pá 10–18 hod.,  
so 10–15 hod. (GLS)

	do 8. 4. 	� Creative Crossroads: Homecoming – výstava  
(FDULS, Galerie Inkubátor)

	 8. 4. 	 18:00 	 Étoiles Solitaires & Das Jüngste Blut – vernisáž výstavy (GLS)
	8. 4.–23. 5. 	 Étoiles Solitaires & Das Jüngste Blut – výstava (GLS)
	 14. 4. 	 16:00 	 Prolínání III – vernisáž výstavy (FDULS, Galerie Inkubátor)
	15. 4.–13. 5. 	 Prolínání III – výstava (FDULS, Galerie Inkubátor)

Unie výtvarných umělců Plzeň 
Galerie Jiřího Trnky – nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 11–17 hod., tel.: 792 534 532, 
Galerie Dominikánská 12, út–čt 13–17 hod., tel.: 732 187 016, uvu.plzen@gmail.com, 
www.uvu-plzen.cz

Galerie Jiřího Trnky
	 1. 4.	 17:30	 Luděk Míšek / Ticho, které si pamatuji – vernisáž výstavy
	2.–26. 4.	 Luděk Míšek / Ticho, které si pamatuji – výstava
	29. 4.–24. 5.	� Květa Monhartová, Helena Zelenková / Via imaginum  

– výstava
Galerie Dominikánská 12
	do 16. 4.	� Neznáme se, poznáme se: Kateřina Kopečková  

/ Před objektivem – výstava fotografií
	 23. 4.	 18:30	 �Letnice umělců – Současné sakrální umění Plzeňska  

– členové UVUP, setkání na výstavě
	24. 4.–7. 6.	� Letnice umělců – Současné sakrální umění Plzeňska  

– členové UVUP

Západočeské muzeum v Plzni
Kopeckého sady 2, Plzeň, Přednáškový sál (PS), tel.: 378 370 111, út–ne 10–18 hod., 
Knihovna (K), tel.: 378 370 116-117, út a čt 9–16, st 9–17, pá 9–12, www.zcm.cz

Expozice: Pohledy do minulosti Plzeňského kraje – expozice Archeologie 
a Historie, Umělecké řemeslo / Užité umění, Plzeňská městská zbrojnice
	do 12. 4.	 Jaroslav Zapletal – souborné dílo – výstava
10. 4.–6. 9.	 Umělecká keramika na Plzeňsku 1950–1970 – výstava
11. 4.–30. 8.	 Restaurovaná grafika II – plakáty – výstava

Doprovodný program:
	 13. 4.	 16:30	 �O posledním mamutovi aneb osudy zvířat a lidí za posled-

ních 50 000 let – přednáška Martina Škorpíka (PS)
	 17. 4.	 17:00	 Když hudba hladí – klavírní koncert Jany Daňkové (PS)
	 20. 4.	 18:00	 Koncert žáků dechového oddělení ZUŠ T. Brzkové (PS)
	 21. 4.	 19:00	 Naučte se meditovat – jarní kurz Mgr. Báry Lochmanové (PS)
	 22. 4.	 19:00	 Filmové večery v muzeu – film Od marca do mája, drama (PS)
	 25. 4.	 10:00	 �Prohlídky knihovny Západočeského muzea – vstup zdarma 

(do 14 hod., K)
	 27. 4.	 18:00	 Koncert absolventů ZUŠ T. Brzkové ze třídy O. Kinzlové (PS)
	 29. 4.	 17:00	 �Absolventský koncert studentů Konzervatoře, Plzeň Adély 

Pavleové a Marie Toporčákové (PS)

Národopisné muzeum Plzeňska
Náměstí Republiky 13, Přednáškový sál (PS), tel.: 378 370 202, www.zcm.cz,  
e-mail: narodopis@zcm.cz, vstupenky na dílny je nutné zakoupit předem  
na www.zcm.cz/e-shop/workshopy, út–ne 10–18 hod.

Expozice: Obživa, oděv, zvyky, Z vesnice do města
	do 7. 6.		 �Rekvírovaná srdce. Příběhy plzeňské zvonařské dílny 

Pernerovy – výstava
Doprovodný program:
	 2. 4.	 10:00	 �Rukodělné dílny (pro děti): Velikonoční tradice na Plzeňsku 

– cena 350 Kč (do 11:30 hod.)
	13.–14. 4.	� Po stopách zmizelých – program pro školy ku příležitosti 

Dne památky šo´a a hrdinství (Jom ha-Šo´a), nutná 
rezervace: Mgr. Adéla Šmausová, tel.: 731 446 350  
(08:15–13:15, PS, atrium)

	 16. 4.	 16:00	 �Rukodělné dílny (pro začátečníky): Základy pletení na rámu 
(krosienkování) – cena 350 Kč (do 19 hod.)

	 23. 4.	 17:00	 �Rekvírovaná srdce. Příběhy plzeňské zvonařské dílny 
Pernerovy – komentovaná prohlídka výstavy  
s Mgr. Adélou Šmausovou

	 29. 4.	 17:00	 �Podvečerní besedy v Národopisném muzeu Plzeňska: 
Kartografické inovace v českých zemích v 18. a na počátku 
19. století – přednáška Mgr. Jitky Močičkové, Ph.D. (PS)

	 30. 4. 	 15:00 	 �Stavění máje – tematická vystoupení, večer pečení buřtů, 
vstup zdarma (atrium Chotěšovského domu)

Muzeum církevního umění plzeňské diecéze
Františkánská 11, Plzeň, tel.: 378 370 900, www.zcm.cz, út–ne 10–18:00 hod.

Expozice: Po stopách víry františkánským klášterem
do 12. 4.	� Petr Pufler: MOONIES – navazující výstava na festival  

BLIK BLIK
	24. 4.–7. 6.	 Současné umění Bavorska – výstava (letní refektář)
	 29. 4. 	 11:00 	 �Současné umění Bavorska – komentovaná prohlídka pro 

seniory s PhDr. Janou Potužákovou (letní refektář)

Muzeum loutek
Nám. Republiky 23, tel.: 378 370 801, út–ne 10–18 hod., www.muzeumloutek.cz

Expozice: Příběh na niti, Ivan Nesveda: NIKDY V KLIDU!, Jiří Trnka – dioráma 
Svatba u Broučků Doprovodné programy: Hurvínkovo BUBUBU! – zábavný 
samoobslužný edukační program, Půjčovna loutkových divadel – objedná-
vejte na tel.: 778 486 644
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DEPO2015
Presslova 14, Plzeň, tel.: 702 019 508, e-mail: recepce@depo2015.cz, otevírací doba 
kavárna: po–pá 10–18 hod., www.depo2015.cz

	3.–16. 4.	� Matyáš Baťka: Rozpad v přímém přenosu – výstava 
(kavárna Foyer, denně 10–18 hod.)

	 5. 4.	 10:00	 �DEPO STREET FOOD MARKET – gastronomický festival  
(do 18 hod.)

	7.–9. 4.		 Second Hand (út, st 09–17 hod., čt 09–16 hod.)
	 8. 4.	 18:00	 Swingový středek – tančírna (kavárna Foyer)
	10.–12. 4.	� BLIK BLIK Nevřeň – festival světla v Centrum Caolinum 

Nevřeň (pá 16–21 hod., so, ne 09–21 hod.)
	 11. 4.	 20:00	 Olympic: Bombarďák Tour 2026 – koncert
	 12. 4.	 09:00	 Zootrhy Plzeň – chovatelská a prodejní burza (do 12 hod.)
	 13. 4.	 17:00	 Po stopách zla: Plzeň & České Budějovice – true crime beseda
	 14. 4.	 18:00	 Chytrý kvíz – kvízový večer (kavárna Foyer)
	 15. 4.	 18:00	 Swingový středek – tančírna (kavárna Foyer)
	 16. 4.	 10:00	 �Restart Interiéru – veletrh, výstava, přednášky (do 18 hod.)
	17.–30. 4.	� Typohorky – výstava s přednáškou (10–18 hod., kavárna Foyer)
	 18. 4. 	 18:00 	 Typohorky – vernisáž výstavy a přednáška
	 19. 4.	 19:30	 Srdce – divadelní představení (také 20. 4.)
23.–25. 4.	� Treffpunkt – bavorsko-český festival  

(čt, pá 17–01 hod., so 11–01:30 hod.)
	 29. 4.	 18:00	 Swingový středek – tančírna (kavárna Foyer)

Farmapark u Toma
Ledce 99, 330 14 Ledce u Plzně, po–pá 9–17 hod., so–ne 9–18 hod.,  
www.farmaparkutoma.cz, více informací na facebook.com/farmaparkutoma

	3.–6. 4.		 �Velikonoce ve Farmaparku – tvořivé dílničky, velikonoční 
stezka farmaparkem se sladkou odměnou, hledání čokolá-
dových vajíček, tematická výzdoba

Nová Akropolis Plzeň
Purkyňova 12, Plzeň, tel.: 605 272 282, e-mail: plzen@akropolis.cz,  
po–pá 17:30–21 hod., www.akropolis.cz/plzen

	 7. 4.	 17:30	 �Filozofický RESET: Jak najít štěstí a svobodu – interaktivní 
kurz, vstupné 250 Kč (do 20 hod.)

	 14. 4.	 18:00	 �Zlatý řez – podivuhodné tajemství přírody – přednáška 
k Mezinárodnímu dni Matky Země, vstupné 150 Kč  
(studenti a senioři 120 Kč)

	 21. 4.	 18:00	 �Stoicismus v moderním světě? Proč ne! – kurz  
(také 28. 4. od 17:30 do 20 hod.), vstupné 950 Kč  
(studenti a senioři 850 Kč)

Doubravecký klub
Zábělská 54B, Plzeň, tel.: 720 044 214, 724 602 740, www.dklubplzen.cz 

	 9. 4.	 16:00	 �Od opery k muzikálu: Michal Bragagnolo a Jakuba  
Šeniglová – pořad pro seniory

	 18. 4.	 15:00	 Klaunka Pepina – pohádka

Studio P-GREIS – Motivační přednášky
Zábělská 46, Plzeň, tel.: 603 866 996, www.p-greis.cz

	 7. 4.	 16:30	 Co nám říká nemoc

	 14. 4.	 16:30	 Základy pozitivní psychoterapie
	 21. 4.	 16:30	 Zlo, křivda, ponížení
	 28. 4.	 16:30	 Umění komunikovat, prosadit se

Zoo Plzeň
Pod Vinicemi 9, Plzeň, tel.: 378 038 325, po–ne 8–19 hod., www.zooplzen.cz

	3.–6. 4.		 �Velikonoce v Zoo Plzeň – veřejná krmení u vybraných druhů 
zvířat, po zimě obnovené sokolnické ukázky, společná 
soutěžní stezka s DinoParkem, v pátek a sobotu velikonoční 
vyrábění u africké vyhlídky

	 1. 5.		  �Ochrana mokřadů – celá řada workshopů pod taktovkou 
spřátelených škol a organizací

Radyňské slavnosti vína 
Předhradí hradu Radyně, info@ic-radyne.cz, tel.: 725 500 060, www.ic-radyne.cz

	 25. 4.	 13:00	 �Radyňské slavnosti vína – degustace českých a moravských 
vín, ochutnávky specialit nejen k vínu, soutěž o ceny 
a prohlídku hradu s kastelánem, hraje Cimbálovka Michala 
Horsáka a ŠVEJK BEAT (do 19 hod.), vstupné 200 Kč včetně 
sklenky na víno, děti a mládež  
do 18 let zdarma

Májka na Trojce
Pořádá ÚMO3, prostor za Branou Borského parku

	 30. 4.	 16:00	 Folklorní soubory, dílny pro děti, opékání buřtů (do 17 hod.)
		  16:30	 Autogramiáda hokejistů HC ŠKODA PLZEŇ
		  17:00	 Dětská diskotéka – slet čarodějnic
		  17:30	 Jaro Smejkal – pěvecký sbor Jéčko
		  18:15	 Viktorie Molcarová – pěvecké vystoupení
		  18:45	 Vyhlášení nejlepšího kostýmu
		  19:00	 Kozel – hudební skupina 
		  20:00	 Diskotéka (do 20:30 hod.)
		  21:00	 Václav Neckář s kapelou (do 22 hod.)

Treffpunkt 
DEPO2015, Presslova 14, Plzeň, www.treffpunkt.cz

	 23. 4.	 17:00	 Otevření
		  18:00	 Dum Doobie Doobie Band (CZ) – rock'n'roll (do 19:30 hod.)
		  20:15	 Slavnostní zahájení festivalu & naražení sudu
	  	 20:30	 Vier-Tell-Four (BAY) – šlágry i oberkrainer (do 00 hod.)
	 24. 4.	 17:00	 Otevření
		  18:00	 �Prázdné lahve (CZ) – autorská tvorba i známé skladby 
		  20:30	 �GrodAso krynert (BAY) – šlágry, oberkrainer i pop 
		  00:00	 DJ Ladin (CZ) – après-ski hity (do 01:30 hod.)
	 25. 4.	 12:00	 Otevření
		  12:30	 �Junior Orchestr ZUŠ B. Smetany (CZ) – klasika, filmová 

hudba i pop (do 13:30 hod.)
		  14:00	 �Interaktivní prohlídka: Zažij Plzeň – průvodkyně 

 z organizace Tandem, sraz ve 14 hod. na nádvoří 
		  14:30	 Džangobells (CZ) – gypsy-jazz (do 15:30 hod.)
		  15:30	 Saitenspringer (BAY) – akustické trio (do 20:30 hod.)
		  16:30	 Navea (BAY) – autorská hudba (do 18 hod.) 
		  19:00	 Skotační kulomet (CZ) – swing (do 20 hod.) 
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		  21:00	 The Heimatdamisch (BAY) – párty-band (do 00 hod.)
		  00:00	 DJ Ladin (CZ) – après-ski hity (do 01:30 hod.)

Paměť národa Plzeňský kraj
www.postbellum.cz

	 1. 5.		  Běh pro Paměť národa – park za OC Plzeň Plaza 
		  08:30	 Registrace
		  09:30	 Start závodu na 5 km
		  10:30	 Dětské běhy na 150 a 300 m
		  11:00	 Start závodu na 10 km
		  12:30	 Běh 1 km s rodinami veteránů 
	 1. 5.		  LIBÉ RTY stage – Lokál Pod Divadlem, Bezručova 315
		  15:00	 �Kolik stojí svoboda? Jsme ochotni tuto cenu nést?  

– panelová debata
		  16:00	 The Polar Opposites
		  17:15	 Steven’s
		  19:00	 Holy Fanda & The Reverends
		  20:45	 WYFE

Měšťanská beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 174 (k dispozici po–pá 9–16 hod.), 
 www.mestanskabeseda.cz

	 2. 4.	 19:00	 Pavel Žalman Lohonka 80 – koncert
	 7. 4.	 20:00	 Igor Orozovič & CO. Když chlap svléká tmu – koncert
	 9. 4.	 19:30	 Cavewoman – one woman show
	 11. 4.	 19:00	 Melodio pro Renátu: Benefiční kabaret Baba show
	 12. 4.	 19:00	 Úča musí pryč – divadlo, hraje Divadlo Verze
	 13. 4.	 19:00	 Pusťte mě ven – divadlo, hraje Divadlo Kalich
	 16. 4.	 19:00	 Kamil Střihavka & The Leaders – koncert
	 17. 4.	 18:00	 Taneční večery pro dříve narozené
	 20. 4.	 18:00	 Josef Formánek: Cesty vnější a vnitřní – talk show
	 23. 4.	 19:00	 Anna K.: Vždycky se budeme znát – koncert
	 25. 4.	 19:00	 Pražský filmový orchestr: Hans Zimmer Symphony – koncert
	 26. 4.	 19:00	 Ani spolu, ani bez sebe – divadlo, hraje Divadlo Kalich
	 27. 4.	 19:00	 �Čochtan vypravuje – divadlo, hraje Divadelní společnost 

Josefa Dvořáka	
	 28. 4.	 19:30	 Nezmaři – koncert

Kino Beseda
Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 174 (k dispozici po–pá 9–16 hod.), 
 www.mestanskabeseda.cz

	 1. 4.	 18:30	 Drama – komedie / drama (TADY VARY)
	 2. 4.	 18:30	 Někdo to rád v Plzni – komedie
	 4. 4.	 15:15	 Někdo to rád v Plzni – komedie (také v 17:30 hod.)
	 5. 4.	 15:15	 Někdo to rád v Plzni – komedie (také v 17:30 hod.)
	 8. 4.	 10:00	 �Dejvické divadlo: Ucpanej systém – komedie, divadelní 

záznam (také ve 12:45, 15:30, 18:15 a 21 hod.)
	 9. 4.	 19:30	 Poberta – krimi / komedie
	 11. 4.	 18:00	 Dům slovo – drama
	 13. 4.	 19:30	 Monty Python: Život Briana – komedie
	 15. 4.	 19:30	 EPiC: Elvis Presley in Concert – dokumentární / hudební
	 16. 4.	 19:30	 Norimberk – drama / historický
	18.–19. 4.	 Jeden svět – festival (oba dny od 13 hod.)

	 22. 4.	 19:30	 Někdo to rád v Plzni – komedie
	 23. 4.	 19:30	 Nevděčné bytosti – drama
	 25. 4.	 18:00	 2 000 metrů do Andrijivky – dokumentární / historický
	 26. 4.	 17:00	 Kill Bill: Kompletní krvavá aféra – akční / krimi
	 27. 4.	 19:30	 Šampión – drama / sportovní
	 29. 4.	 19:30	 Drama – komedie / drama
	 30. 4.	 19:30	 Power to the People: John & Yoko Live in NYC – hudební

Cinema City
OC Plzeň Plaza, Radčická 2, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
tel.: 255 742 021, www.cinemacity.cz

	od 26. 3.	 Najdou si tě, Nevděčné bytosti, Tajemství sýkorek
od 2. 4.		� Drama, Někdo to rád v Plzni, Super Mario galaktický film 

(předpremiéra 1. 4.)
2. 4.			   Drishyam 3
8. 4.			   �Dejvické divadlo: Ucpanej systém – komedie,  

divadelní záznam
	od 9. 4.		 Krvavá nevěsta: Hra začíná, Mavka: Pravdivá legenda
	 11. 4.		  BTS WORLD TOUR 'ARIRANG' IN GOYANG: LIVE VIEWING
	od 16. 4.	� Hurvínkova cesta do Tramtárie, Lee Cronin: Mumie,  

Lojza a Pepa: Žíznivé dobrodružství kamarádů včelky Máji, 
Neboj, dýchej, čaruj, Říkají mi Lars

	 16. 4.		  Kill Bill: Kompletní krvavá aféra
	 18. 4.		  BTS WORLD TOUR ‘ARIRANG’ IN JAPAN: LIVE VIEWING
	 21. 4.		  Královský balet: Giselle
od 23. 4.	� Michael (předpremiéra 22. 4.), Ovce žerou první,  

Rally: Od Paříže k pyramidám

jsme nově i na INSTAGRAMU
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	od 30. 4.	� Ďábel nosí Pradu 2 (předpremiéra 29. 4.),  
Legendy Alysie (předpremiéra 25. a 26. 4.)

CineStar
OC Olympia Plzeň, Písecká 1, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
na tel.: 377 434 999, www.cinestar.cz 

	od 26. 3.	 Najdou si tě, Nevděčné bytosti, Příběhy Kouzelného stromu
	od 2. 4.		 Někdo to rád v Plzni, Super Mario galaktický film
	 8. 4.		  �Dejvické divadlo: Ucpanej systém – komedie, divadelní 

záznam 
	od 9. 4.		 Krvavá nevěsta: Hra začíná
	 11. 4.		  BTS WORLD TOUR 'ARIRANG' IN GOYANG: LIVE VIEWING
	od 16. 4.	 Hurvínkova cesta do Tramtárie, Neboj, dýchej, čaruj
	 18. 4.		  BTS WORLD TOUR 'ARIRANG' IN JAPAN: LIVE VIEWING
	od 23. 4.	 Michael
	od 30. 4.	 Ďábel nosí Pradu 2 (předpremiéra 29. 4.)

Kino a divadlo Káčko
Sokolovská 1011, Dobřany, tel.: 739 643 219 (kancelář a rezervace po–pá 9–16 hod.), 
www.kacko.cz

	 1. 4.	 20:00	 Drama – komedie / drama (TADY VARY)
	 3. 4.	 20:00	 Někdo to rád v Plzni – komedie
	 4. 4.	 17:00	 Super Mario galaktický film – animovaný / akční
		  20:00	 Někdo to rád v Plzni – komedie
	 7. 4.	 14:00	 Když se zhasne – komedie (BIO SENIOR)
	 8. 4.	 19:00	 �Dejvické divadlo: Ucpanej systém – remasterovaný záznam 

představení
	 10. 4.	 20:00	 Krvavá nevěsta: Hra začíná – horor / thriller
	 11. 4.	 17:00	 Super Mario galaktický film – animovaný / akční
		  20:00	 Šampión – drama / sportovní
	 12. 4.	 15:00	 �Cestování s dinosauřími mláďátky! – interaktivní divadelní 

představení
		  18:00	 Někdo to rád v Plzni – komedie
	 16. 4.	 19:00	 Martin Loew: Norsko – cestovatelská diashow
	 17. 4.	 20:00	 Lee Cronin: Mumie – horor
	 18. 4.	 17:00	 Příběhy Kouzelného stromu – dobrodružný / fantasy
		  20:00	 Říkají mi Lars – krimi / thriller
	 19. 4.	 15:00	 Hurvínkova cesta do Tramtárie – loutkový / pohádka
		  18:00	 Kill Bill: The Whole Bloody Affair – akční / krimi
	 22. 4.	 19:00	 �Američan v Česku: Brian Lennon – stand-up comedy show 

v češtině
	 24. 4.	 20:00	 Říkají mi Lars – krimi / thriller
	 25. 4.	 17:00	 �Lojza a Pepa: Žíznivé dobrodružství kamarádů včelky Máji  

– animovaný / dobrodružný
		  20:00	 Michael – životopisný / drama
	 26. 4.	 15:00	 Hurvínkova cesta do Tramtárie – loutkový / pohádka
		  18:00	 Neboj, dýchej, čaruj – dokumentární

Plzeňská filharmonie
Měšťanská beseda (MB) – Kopeckého sady 13, Plzeň, tel.: 702 218 137, Plzeň,  
Dům hudby (DH) – Husova 30, Plzeň, Divadlo J. K. Tyla (DJKT) – Smetanovy sady 16, 
Plzeň, Český rozhlas (ČR) – nám. Míru 10, Plzeň

	 28. 4.	 14:00	 Hudební dílna pro seniory – vede Jiřina Jiřičková (ČR)
		  16:30	 �Jak vyrůst ve velkého skladatele – komplexní hudební dílna 

pro děti předškolního a mladšího školního věku, vede Jiřina 
Jiřičková (ČR)

	 30. 4.	 19:00	 Mozartiana & Neuwirth & Ballot – koncert (MB)
	 13. 5.	 19:00	 Hudba srdci – koncert Kruhu přátel hudby (DH)
	 14. 5.	 19:00	 Mozart & Yoav Talmi – koncert (MB)

KD Šeříková
Šeříková 2428/13, Plzeň, www.serikovka.cz

	 2. 4.	 20:30	 Tata Bojs – rock
	 9. 4.	 20:00	 Lunetic & Band – pop
	 10. 4.	 20:00	 Komunál & Alžběta – rock
	 12. 4.	 19:00	 Mňága a Žďorp & Slobodná Európa – rock
	 25. 4.	 19:00	 Motorband – MB40Tour, Kreyson, Donor – hard rock
	 26. 4.	 19:00	 Martin Hranáč: Crazy Show – improvizační show

46. Smetanovské dny
Dům hudby (DH), Měšťanská beseda (MB), www.smetanovskedny.cz

	 31. 3.	 19:00	 Rudin & Rummukainen & Kusnezow & klavírní trio (DH)
	 1. 4.	 19:00	 Czech Slovak Cello Quartet (DH)
	 8. 4.	 19:00	 Integra Quartet (DH)
	 9. 4.	 19:00	 Carmina Burana – závěrečný koncert (MB)
Doprovodné akce:
	 7. 4.	 19:00	 Plzeňský Orfeus (DH)
	 10. 4.	 17:00	 Muzikantská naděje (Chrást, Lidový dům)
	 12. 4.	 17:00	 �Muzikantská naděje  

(Dobřany, Kulturní a kreativní centrum Wolfram)

Plzeňský varhanní festival 2026
Ars Christiana o. p. s., Františkánská 11, Plzeň, www.plzenskyvarhannifestival.cz

Katedrála sv. Bartoloměje
	 27. 4. 	 19:00 	 Tomáš Flégr
	 11. 5. 	 19:00 	 Christoph Schönfelder (CH)
	 25. 5. 	 19:00 	 Jan Vermeire (B)
	 8. 6. 	 19:00 	 Lukáš Hurtík
	 13. 6. 	 12:00 	 �Exkurze u katedrálních varhan – odborný výklad  

M. Mu Aleš Nosek
Korandův sbor
	 22. 6. 	 19:00 	 Josef Kratochvíl
Doprovodný program: Výstava o varhanách (v katedrále sv. Bartoloměje)
Program o varhanách pro školy v Korandově sboru

Kino  |  Koncerty  

Časopis Žurnál vychází za podpory:





Nevydařené 
rande? 

DOPŘEJTE SI  TERAPII  MÓDOU




